
Lot # Title Final Price

1
TONY GWYNN'S C.1978-81 SAN DIEGO STATE AZTECS (BASKETBALL) GAME WORN JERSEY AND SHORTS 

(GWYNN FAMILY LOA)
$11,858

2
TONY GWYNN'S PERSONAL COLLECTION OF ASSORTED LATE 1960'S-EARLY 1970'S FOOTBALL CARDS 

(GWYNN FAMILY LOA)
$710

3
TONY GWYNN'S 5/20/1973 LONG BEACH KID BASEBALL ASSOCIATION FRAMED ROSTER SHEET INCL. TONY 

AND HIS BROTHER (GWYNN FAMILY LOA)
$161

4 TONY GWYNN'S LOT OF (61) SIGNED PERSONAL BANK CHECKS FROM 1981-2002 (GWYNN FAMILY LOA) $3,049

5
TONY GWYNN'S 6/21/1981 AUTOGRAPHED WALLA WALLA PADRES (CLASS A) UNIFORM PLAYER CONTRACT - 

HIS FIRST PROFESSIONAL BASEBALL CONTRACT! (GWYNN FAMILY LOA)
$6,684

6
TONY GWYNN'S 3/12/1983 AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES UNIFORM PLAYER'S CONTRACT FOR 1983-

85 SEASONS (GWYNN FAMILY LOA)
$5,020

7
TONY GWYNN'S 5/31/1983 AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES UNIFORM PLAYER'S CONTRACT FOR LAS 

VEGAS STARS (PCL) REHAB ASSIGNMENT (GWYNN FAMILY LOA)
$799

8
TONY GWYNN'S 25-GAME HIT STREAK BASEBALL FROM 9/14/1983 VS. SF GIANTS OFF MIKE KRUKOW TO 

BREAK SAN DIEGO PADRES CLUB RECORD OF 22 STRAIGHT (GWYNN FAMILY LOA)
$600

9
TONY GWYNN'S 1984 LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL WORLD SERIES GAME ISSUED BAT 

(GWYNN FAMILY LOA)
$1,805

10
TONY GWYNN'S PAIR OF 1984 AND MID-1990'S SAN DIEGO PADRES TEAM ISSUED THROWBACK HOME 

JERSEYS (GWYNN FAMILY LOA)
$832

11
TONY GWYNN'S 1984 SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS COMMEMORATIVE BLACK BAT 

PLUS (2) 1998 WORLD SERIES COMMEMORATIVE BATS (GWYNN FAMILY LOA)
$1,640

12 TONY GWYNN'S 1986 ALL-STAR GAME GIFT KNIFE SET IN WOODEN BOX (GWYNN FAMILY LOA) $566

13 TONY GWYNN'S 1986 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED TONY GWYNN LOUISVILLE SLUGGER PRO $1,272

14 TONY GWYNN'S 1987 ALL-STAR GAME GIFT SEIKO WOODEN CLOCK (GWYNN FAMILY LOA) $840

15 TONY GWYNN'S 1987 SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE SILVER SLUGGER AWARD (GWYNN FAMILY $12,545

16
TONY GWYNN'S 1987 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED TONY GWYNN LOUISVILLE SLUGGER PRO 

MODEL ALL-STAR GAME ISSUED BAT (GWYNN FAMILY LOA)
$954

17
TONY GWYNN'S 1987-2000 GROUP OF (3) ORIGINAL TYPED SIGNED LETTERS AND (2) OFFICIAL CONTRACT 

ADDENDUMS ALL FROM SAN DIEGO PADRES (GWYNN FAMILY LOA)
$520

18
TONY GWYNN'S TRIO OF APRIL 1984, JUNE 1987 & JULY 1988 NATIONAL LEAGUE PLAYER OF THE MONTH 

FRAMED 16 X 20 PRINTS (GWYNN FAMILY LOA)
$439

19
TONY GWYNN'S AUTOGRAPHED COMMEMORATIVE 1,030TH CAREER HIT BASEBALL FROM 6/17/1988 ALSO 

SIGNED & INSCRIBED "GLAD I COULD HELP" BY DON SUTTON (GWYNN FAMILY LOA)
$566

20
TONY GWYNN'S 1,134 CAREER HIT BASEBALL FROM 9/17/1988 @ ATLANTA BRAVES OFF PETE SMITH TO TIE 

(DAVE WINFIELD) SAN DIEGO PADRES CLUB RECORD (GWYNN FAMILY LOA)
$581

21
TONY GWYNN'S 1,135 CAREER HIT BASEBALL FROM 9/17/1988 @ ATLANTA BRAVES OFF JIM ACKER TO 

BREAK (DAVE WINFIELD) SAN DIEGO PADRES CLUB RECORD (GWYNN FAMILY LOA)
$726

22
TONY GWYNN'S AUTOGRAPHED 1986-89 LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(TONY GWYNN LOA, GWYNN FAMILY LOA)
$1,290

23
TONY GWYNN'S 1989 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED TONY GWYNN ADIRONDACK PRO MODEL 

ALL-STAR GAME ISSUED BAT (GWYNN FAMILY LOA)
$1,156

24
TONY GWYNN'S 1989 SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE SILVER SLUGGER AWARD TROPHY BAT 

(GWYNN FAMILY LOA)
$11,404

25
TONY GWYNN'S 1990 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED TONY GWYNN LOUISVILLE SLUGGER PRO 

MODEL GAME ISSUED BAT (GWYNN FAMILY LOA)
$715
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26
TONY GWYNN'S 1,500 CAREER HIT BASEBALL FROM 8/15/1990 VS. MONTREAL EXPOS OFF STEVE FREY 

(GWYNN FAMILY LOA)
$1,562

27
TONY GWYNN'S 1,600 CAREER HIT BASEBALL FROM 5/30/1991 VS. HOUSTON ASTROS OFF JIMMY JONES 

(GWYNN FAMILY LOA)
$1,034

28
TONY GWYNN'S 1990, 1991 & 1992 ALL-STAR GAME GIFT PAPERWEIGHTS - TWO BY TIFFANY'S (GWYNN 

FAMILY LOA)
$324

29
TONY GWYNN'S 6/26/1998 SAN DIEGO PADRES GAME WORN (VS. ANGELS) 1978 THROWBACK HOME 

JERSEY AND CAP (GWYNN FAMILY LOA)
$5,522

30
TONY GWYNN'S LOT OF (6) 1984-1991 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALLS (GWYNN 

FAMILY LOA)
$1,652

31
1991-92 BARRY BONDS AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

INSCRIBED "TO TONY, THE BEST HITTER I'VE EVER SEEN" (GWYNN FAMILY LOA)
$2,022

32
1991-97 KEN GRIFFEY JR. LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH UNIQUE "THE 

KID" STAMP (GWYNN FAMILY LOA)
$1,253

33
TONY GWYNN'S 2/21/1991 AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES UNIFORM PLAYER'S CONTRACT FOR 1991-

95 SEASONS (GWYNN FAMILY LOA)
$3,049

34 TONY GWYNN'S 1991 ALL-STAR GAME GIFT CLOCK (GWYNN FAMILY LOA) $686

35 TONY GWYNN'S 1991 COOPER PROFESSIONAL MODEL ALL-STAR GAME ISSUED BAT - CANADIAN BRAND $686

36
TONY GWYNN'S TRIO OF 1991, 1994 & 1998 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED LOUISVILLE 

SLUGGER COMMEMORATIVE ALL-STAR GAME BATS (GWYNN FAMILY LOA)
$2,022

37
TONY GWYNN'S 1991-97 LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME ISSUED BAT AUTOGRAPHED BY 

MAGIC JOHNSON (GWYNN FAMILY LOA)
$686

38
TONY GWYNN'S 1991-97 LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME ISSUED BAT SIGNED BY 6 

INCLUDING GEORGE H. W. BUSH & OZZIE SMITH (GWYNN FAMILY LOA)
$581

39 TONY GWYNN'S 1992 ALL-STAR GAME GIFT BINOCULARS, SUNGLASSES AND RADIO (GWYNN FAMILY LOA) $523

40 TONY GWYNN'S 1993 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL (GWYNN FAMILY LOA) $349

41 TONY GWYNN'S 1993 ALL-STAR GAME RING (GWYNN FAMILY LOA) $6,853

42 TONY GWYNN'S HOME RUN BALL FROM 7/26/1993 @ CHICAGO CUBS OFF PAUL ASSENMACHER TO TIE $1,319

43
TONY GWYNN'S 1993 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED TONY GWYNN ADIRONDACK PRO MODEL 

ALL-STAR GAME ISSUED BAT (GWYNN FAMILY LOA)
$649

44
TONY GWYNN'S 2,000TH CAREER HIT GAME BASEBALL SIGNED & INSCRIBED BY ENTIRE UMPIRE CREW 

FROM THAT 8/6/1993 GAME (GWYNN FAMILY LOA)
$389

45
TONY GWYNN'S AUGUST 1993 SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE PLAYER OF THE MONTH PLAQUE 

(GWYNN FAMILY LOA)
$1,837

46
TONY GWYNN'S APRIL 1994 SAN DIEGO PADRES USPS PLAYER OF THE MONTH PLAQUE (GWYNN FAMILY 

LOA)
$1,517

47 TONY GWYNN'S MAY 1994 SAN DIEGO PADRES USPS PLAYER OF THE MONTH PLAQUE (GWYNN FAMILY LOA) $1,517

48
TONY GWYNN'S PAIR OF 1984 AND 1994 LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL ALL-STAR GAME 

ISSUED BATS (GWYNN FAMILY LOA)
$1,652

49
TONY GWYNN'S 1994 ALL-STAR GAME GIFT PORCELAIN BOWL WITH TWO MATCHING COFFEE CUPS 

(GWYNN FAMILY LOA)
$768

50 TONY GWYNN'S 1994 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL (GWYNN FAMILY LOA) $566

51 TONY GWYNN'S 1995 ALL-STAR GAME GIFT GLASS BOWL (GWYNN FAMILY LOA) $1,109

52 TONY GWYNN'S 1995 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL (GWYNN FAMILY LOA) $317

53 TONY GWYNN'S 1995 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED TONY GWYNN ADIRONDACK PRO MODEL $1,050

54 TONY GWYNN'S 1996 ALL-STAR GAME GIFT LARGE WOODEN CLOCK (GWYNN FAMILY LOA) $930



55 TONY GWYNN'S MAY 1997 SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE PLAYER OF THE MONTH PLAQUE $2,448

56 TONY GWYNN'S 1997 ALL-STAR GAME GIFT WATERFORD CRYSTAL LIGHT FIXTURE (GWYNN FAMILY LOA) $1,109

57
TONY GWYNN'S 1997 MLB ALL-STAR GAME ENSEMBLE INCL. GAME WORN GLOVE & CLEATS, PRACTICE 

WORN JERSEY, COMMEMORATIVE BAT, AND NL TEAM SIGNED BASEBALL (GWYNN FAMILY LOA)
$5,522

58
TONY GWYNN'S 9/13/1997 SAN DIEGO PADRES GAME WORN ROAD ALTERNATE JERSEY WORN FOR CAREER 

HITS 2,760 & 2,761 (GWYNN FAMILY LOA)
$3,691

59
TONY GWYNN'S 2,600 CAREER HIT BASEBALL FROM 5/2/1997 VS. MONTREAL EXPOS OFF JEFF JUDEN 

(GWYNN FAMILY LOA)
$1,253

60
TONY GWYNN'S INSIDE-THE-PARK GRAND SLAM BASEBALL HIT 6/26/1997 @ LA DODGERS OFF MARK 

GUTHRIE (GWYNN FAMILY LOA)
$5,407

61
TONY GWYNN'S 2,700 CAREER HIT BASEBALL FROM 7/13/1997 @ COLORADO ROCKIES OFF JAMEY WRIGHT 

(GWYNN FAMILY LOA)
$853

62
TONY GWYNN'S AUTOGRAPHED 1,000 CAREER RBI BASEBALL FROM 5/17/1998 VS. PHILADELPHIA PHILLIES 

(GWYNN FAMILY LOA)
$704

63
TONY GWYNN'S 1998 SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS TEAM SIGNED LOUISVILLE 

SLUGGER COMMEMORATIVE BAT (GWYNN FAMILY LOA)
$1,127

64
TONY GWYNN'S 1998 SAN DIEGO PADRES NL CHAMPIONS COMMEMORATIVE PLATE AND 1998 NL WEST 

CHAMPIONS "PADRE WIVES BEST IN WEST" GLASS PLAQUE (GWYNN FAMILY LOA)
$1,818

65
1998 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY FROM RECORD-

BREAKING 70 HR SEASON! (GWYNN FAMILY LOA)
$5,522

66 TONY GWYNN'S 1999 ALL-STAR GAME GIFT JEWELRY BOX (GWYNN FAMILY LOA) $845

67 TONY GWYNN'S 1999 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED TONY GWYNN ADIRONDACK PRO MODEL $704

68 TONY GWYNN'S 1999 MLB ALL-STAR GAME RING (GWYNN FAMILY LOA) $4,680

69 TONY GWYNN'S AUGUST 6, 1999 AUTOGRAPHED 3,000 HIT GAME TICKET ENCAPSULATED IN MINT $948

70
TONY GWYNN'S 1999 SAN DIEGO PADRES TEAM SIGNED 3,000 HIT COMMEMORATIVE H&B BLACK BAT 

(GWYNN FAMILY LOA)
$1,652

71
TONY GWYNN'S FRAMED DISPLAY OF (11) PERSONAL LETTERS FROM FELLOW MEMBERS OF 3,000 HIT CLUB 

INCLUDING MUSIAL & ROSE (GWYNN FAMILY LOA)
$13,045

72
1999 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN HOME JERSEY (GWYNN FAMILY 

LOA)
$4,915

73 1999 MO VAUGHN AUTOGRAPHED ANAHEIM ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (GWYNN FAMILY LOA) $432

74
C.1996-2000 SCOTT ROLEN AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY (GWYNN 

FAMILY LOA)
$768

75
TONY GWYNN'S 529TH CAREER DOUBLE BASEBALL TO TIE AL OLIVER AT NO. 24 ON MLB ALL-TIME LIST 

(GWYNN FAMILY LOA)
$480

76 1997-99 CLIFF FLOYD FLORIDA MARLINS GAME WORN HOME JERSEY (GWYNN FAMILY LOA) $145

77 TONY GWYNN'S 2001 ALL-STAR GAME GIFT KNIFE SET (GWYNN FAMILY LOA) $624

78 TONY GWYNN'S 2001 MLB ALL-STAR GAME RING (GWYNN FAMILY LOA) $4,680

79 TONY GWYNN'S 2001 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL (GWYNN FAMILY LOA) $832

80 TONY GWYNN'S 8/25/2001 FLORIDA MARLINS TEAM SIGNED 'TONY GWYNN NIGHT' COMMEMORATE BAT $566

81
8/28/2001 ST. LOUIS CARDINALS TEAM SIGNED FRAMED LITHOGRAPH GIFTED TO TONY GWYNN DURING 

HIS FAREWELL TOUR (GWYNN FAMILY LOA)
$2,422

82
9/30/2001 SAN FRANCISCO GIANTS PAC BELL PARK COMMEMORATIVE BELL GIFTED TO TONY GWYNN 

DURING HIS FAREWELL TOUR (GWYNN FAMILY LOA)
$1,364

83
TONY GWYNN'S 11/15/2001 SAN DIEGO PADRES LOUISVILLE SLUGGER GOLD PRESENTATION BAT 

RECOGNIZING HIS 20 YEARS WITH FRANCHISE (GWYNN FAMILY LOA)
$7,556



84
TONY GWYNN'S APRIL 8, 2004 SAN DIEGO PADRES TEAM SIGNED GAME USED BASE FROM OPENING DAY 

(GWYNN FAMILY LOA)
$1,272

85 TONY GWYNN'S 1/26/2007 CAL RIPKEN SR. FOUNDATION AWARD (GWYNN FAMILY LOA) $468

86 TONY GWYNN'S LOT OF (4) 2006-07 NATIONAL BASEBALL HALL OF FAME COMMEMORATIVE BATS (GWYNN $1,008

87
TONY GWYNN'S 8/18/2007 SAN DIEGO PADRES 4TH ANNUAL MLB ALUMNI DAY PLAQUE HONORING HIS 

2007 HOF INDUCTION (GWYNN FAMILY LOA)
$300

88 TONY GWYNN'S 2007 HALL OF FAME INDUCTION WATCH (GWYNN FAMILY LOA) $2,772

89 TONY GWYNN'S GROUP OF 1984, 1987, 1988, 1989, 1995, 1996 (SIGNED) & 1997 COMMEMORATIVE NL $2,693

90
TONY GWYNN'S GROUP OF 1984, 1989, 1990, 1995, 1996 & 1999 COMMEMORATIVE ALL-STAR GAME BATS 

(GWYNN FAMILY LOA)
$2,422

91
TONY GWYNN'S LOT OF (4) 1986, 1994 (2) AND 1996 ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL ALL-STAR GAME 

ISSUED BATS (GWYNN FAMILY LOA)
$1,399

92
TONY GWYNN'S JULY 25, 2010 NATIONAL BASEBALL HALL OF FAME INDUCTION MULTI SIGNED 

COMMEMORATIVE H&B BAT (GWYNN FAMILY LOA)
$3,307

93
TONY GWYNN'S MASSIVE 3 X 5 FOOT "HIT MAN" GLASS SHRINE SCULPTED WITH LEGENDARY CAREER STATS 

& AWARDS OF MR. PADRE (GWYNN FAMILY LOA)
$3,600

94
TONY GWYNN'S OFFICIAL MAJOR LEAGUE BASEBALL OPUS BOOK SIGNED INSIDE BY GWYNN, DAVE 

WINFIELD & TREVOR HOFFMAN (GWYNN FAMILY LOA)
$916

95
TONY GWYNN'S GROUP OF (5) PERSONAL FORMS OF IDENTIFICATION INCLUDING PASSPORT (SIGNED), 

DRIVER'S LICENSE, AND PASSES FROM ESPN, MLB & PADRES (GWYNN FAMILY LOA)
$3,586

96
TONY GWYNN'S TRIO OF GARTH BROOKS ITEMS INCL. SIGNED & PERSONALIZED FRAMED CD DISPLAY, 

SIGNED & INSCRIBED BASEBALL, AND H&B SIGNATURE MODEL BAT (GWYNN FAMILY LOA)
$775

97
TONY GWYNN'S PERSONAL LOT OF (9) TONY GWYNN THEMED BATS INCLUDING AUTOGRAPHED ARTISTIC 

BAT WITH PAINTED PORTRAIT (GWYNN FAMILY LOA)
$1,024

98 TONY GWYNN'S RAY KROC PRESS ON AWARD WOODEN PLAQUE (GWYNN FAMILY LOA) $425

99 TONY GWYNN'S SAN DIEGO PADRES NATIONAL LEAGUE PLAYER OF THE MONTH (NO DATE GIVEN) GLASS $436

100
BOBBY KNIGHT AND DICK VITALE PAIR OF AUTOGRAPHED BASKETBALLS BOTH PERSONALIZED TO TONY 

GWYNN (GWYNN FAMILY LOA)
$262

101
GARTH BROOKS AUTOGRAPHED TAKAMINE GB7C (BROOKS' CUSTOM MODEL) ACOUSTIC GUITAR 

PERSONALIZED TO HIS GOOD FRIEND TONY (GWYNN FAMILY LOA)
$3,114

102
JIM BROWN AND TERRELL DAVIS PAIR OF SIGNED & INSCRIBED FOOTBALLS - BROWN'S PERSONALIZED TO 

TONY GWYNN (GWYNN FAMILY LOA)
$566

103
JOHN WOODEN AUTOGRAPHED WILSON BASKETBALL WITH PERSONAL MESSAGE TO TONY GWYNN 

(GWYNN FAMILY LOA)
$634

104
MAGIC JOHNSON AND CLYDE DREXLER PAIR OF AUTOGRAPHED BASKETBALLS BOTH PERSONALIZED TO 

TONY GWYNN (GWYNN FAMILY LOA)
$392

105
STAN MUSIAL AUTOGRAPHED CAREER STATS COMMEMORATIVE H&B BAT INSCRIBED "TO TONY, A GREAT 

HITTER" (GWYNN FAMILY LOA)
$1,127

106
1884 NEW YORK METROPOLITANS VS PHILADELPHIA ATHLETICS AMERICAN ASSOCIATION SCORECARD 

SCORED IN PENCIL (HOF TIM KEEFE PITCHING)
$353

107 1887 ALLEN & GINTER WORLD'S CHAMPIONS ALBUM (A16) $1,379

108 1889 WORLD TOUR FRAMED ENGLISH MAGAZINE PICTURE DISPLAY OF THE AMERICAN BASEBALL TEAMS $385

109 1909 COLGAN'S CHIPS STARS OF THE DIAMOND TY COBB EX PSA 5 $1,139

110 1909 MORTON'S BUSTER BROWN BREAD HUGH JENNINGS MINT PSA 9 (1/1) $763

111 1909-11 T206 BASEBALL LOT OF 110 DIFFERENT (ALL WITH BACK DAMAGE/WRITING/STAINING/ETC) INC. TY $5,160

112 1909-11 T206 BASEBALL NEAR SET (517/523) $44,428



113 1909-11 T206 BILL O'HARA (ST. LOUIS) GD PSA 2 $1,720

114 1909-11 T206 ED REULBACH (NO GLOVE SHOWING) COLOR PRINTING VARIATION (MISSING GREEN, TAN) $1,626

115 1909-11 T206 RAY DEMMITT (ST. LOUIS) GD PSA 2 (MK) $1,139

116 1909-11 T206 SHERRY MAGIE ERROR PR PSA 1 $4,570

117 1909-11 T206 SHERRY MAGIE ERROR VG SGC 40 $11,695

118 1909-11 T206 TOMMY LEACH (BENDING OVER) NM PSA 7 (MC) $178

119 1910 S81 LARGE SILK PREMIUM #108 CHRISTY MATHEWSON $528

120 1911 M116 SPORTING LIFE HONUS WAGNER (PASTEL BACKGROUND) EX-MT PSA 6 $3,862

121 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDER COMPLETE SET (50) - THE #2 FINEST SET ON THE PSA REGISTRY WITH A PASS

122 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDER A. A. MATTERN/GEO. F. GRAHAM NM PSA 7 $216

123 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDER A. P. LEIFIELD/M. E. SIMON NM-MT PSA 8 $630

124 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDER THOMAS LEACH/GEO, GIBSON NM-MT PSA 8 $520

125 1920 (1) AND 1921 (7) HOLSUM BREAD PSA GRADED LOT OF 8 DIFFERENT INCLUDING HALL OF FAME $630

126
1921 W-551 CASEY STENGEL NM-MT PSA 8, 1923 W515-1 CASEY STENGEL NM-MT PSA 8, AND 1913 

BROOKLYN DODGERS FATIMA TEAM CARD (TRIMMED)
$566

127
1932 R114 U. S. CARAMEL PRESIDENTS COMPLETE SET OF 31 WITH INCREDIBLY RARE, UNCANCELLED 

WILLIAM MCKINLEY CARD (VG-EX PSA 4) (1/1)
$70,156

128 1933 GOUDEY #163 LUKE SEWELL AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) $145

129 1933 GOUDEY #197 RICK FERRELL AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) $686

130 1933 GOUDEY #198 JACK BURNS AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) $262

131 1933 GOUDEY #23 KI KI CUYLER AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) $1,253

132 1933 GOUDEY #44 JIM BOTTOMLEY AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) $1,109

133 1933 GOUDEY #5 BABE HERMAN AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) PASS

134 1933 GOUDEY #64 BURLEIGH GRIMES AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) $916

135 1933 GOUDEY #83 JOE CRONIN AUTOGRAPHED (PSA/DNA CERTIFIED AUTHENTIC) $1,477

136 1934 GOUDEY #61 LOU GEHRIG AUTOGRAPHED CARD (PSA/DNA AUTH.) EX-HALPER $16,558

137 1933-36 ZEENUT JOE DIMAGGIO (THROWING) PSA GD 2(MK) $10,278

138 1939 AFRICAN TOBACCO WORLD OF SPORT - LARGE #34 BABE RUTH EX PSA 5 $768

139 1945-46 CARAMELO DEPORTIVO NEAR SET (99/100) IN ORIGINAL ALBUM $853

140 1947-66 EXHIBIT BASEBALL CARD LOT OF 138 DIFFERENT $428

141 1948 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 48 $1,379

142 1949 HAGE'S ICE CREAM "BUCKEY" HARRIS $262

143 1949 HAGE'S ICE CREAM (10) AND 1950 HAGE'S ICE CREAM (1) LOT OF 11 DIFFERENT $1,034

144 1949 HAGE'S ICE CREAM BILLY MARTIN EX+ PSA 5.5 (1/1) $660

145 1949 HAGE'S ICE CREAM JOHN RITCHEY PAIR OF 2 CARDS (1ST AFRICAN-AMERICAN PLAYER IN SAN DIEGO $472

146 1950 HAGE'S ICE CREAM LOT OF 4 SAN DIEGO PADRES $353

147 1950 ROYAL DESSERTS STARS OF BASEBALL COMPLETE SET OF 24 $640

148 1952 (52/52), 1953 (48/52), 1954 (50/54), AND 1955 (50/50) RED MAN TOBACCO BASEBALL COMPLETE AND $2,225

149 1952 BERK ROSS BASEBALL NEAR SET (70/72) $1,837

150 1952 TOPPS #311 MICKEY MANTLE PSA AUTHENTIC (TRIMMED) $18,214

151 1953 BOWMAN COLOR BASEBALL COMPLETE SET OF 160 $2,125

152 1954 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 224 $1,420

153 1954 DAN DEE BASEBALL COMPLETE SET OF 29 PLUS DUPLICATES $1,517

154 1954 RED HEART BASEBALL COMPLETE SET OF 33 $1,379

155 1957 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET (407) - THE #4 SET ON THE PSA REGISTRY WITH A 8.716 GPA RATING $207,142

156 1954 TOPPS #94 ERNIE BANKS ROOKIE EX-MT PSA 6 $763



157 1955 THROUGH 1973 ROBERTO CLEMENTE COMPLETE RUN OF REGULAR ISSUE CARDS PLUS MORE $1,420

158 1959 TOPPS #439 BROOKS ROBINSON MINT PSA 9 $572

159 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $3,114

160 1962 TOPPS #5 SANDY KOUFAX MINT SGC 96 $4,356

161 ROGER MARIS AUTOGRAPHED TOPPS CARD LOT OF (3) - 1960 #377, 1962 #313 AND 1963 #144 $1,139

162 1968 TOPPS 3-D BASEBALL WAX PACK WRAPPER (PSA AUTHENTIC) $428

163 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $686

164 1972 TOPPS BASEBALL 5TH-6TH SERIES UNOPENED FULL WAX BOX (BBCE SEALED) $11,042

165 1973 TOPPS BASEBALL 5TH SERIES UNOPENED FULL WAX BOX (BBCE SEALED) $9,125

166 1972 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 787 $3,586

167 MARK MCGWIRE (3) AND BARRY BONDS (7) GEM MINT PSA 10 LOT OF 10 $756

168 1991 TOPPS DESERT SHIELD FULL UNOPENED WAX BOX (BBCE SEALED) $6,845

169 1993 CLASSIC BEST #91 DEREK JETER (GREENSBORO HORNETS) AUTOGRAPHED CARD $196

170 1994 SIGNATURE ROOKIES #S4 DEREK JETER AUTOGRAPHED CARD $178

171 1994 TOPPS #158 DEREK JETER AUTOGRAPHED CARD $178

172 1994 UPPER DECK MINORS #185 DEREK JETER (GREENSBORO HORNETS) AUTOGRAPHED CARD $161

173 1995 SIGNATURE ROOKIES FUTURE DYNASTY #FD3 DEREK JETER (COLUMBUS CLIPPERS) AUTOGRAPHED $425

174 1995 UPPER DECK MINOR LEAGUE DEREK JETER (COLUMBUS CLIPPERS) AUTOGRAPHED CARD $385

175 2006 UPPER DECK ARTIFACTS #AF-DJ DEREK JETER AUTOGRAPHED CARD $216

176 THE ULTIMATE DEREK JETER AUTOGRAPHED CARD COLLECTION! - 39 DIFFERENT 1992-2007 CARDS ALL PASS

177
1876 MULLER BASEBALL CLOCK - FEATURING HIGH-RELIEF DEPICTIONS OF HISTORIC BASEBALL FIGURES 

ALEXANDER CARTWRIGHT AND HENRY CHADWICK
$4,680

178 CIRCA 1870 HALF PLATE TINTYPE OF A BASEBALL PLAYER (EX-MARK RUCKER) $360

179 AUGUST 1, 1885 DETROIT WOLVERINES BASEBALL TEAM LETTER SENT TO THEIR MANAGER BILL WATKINS $385

180 GEORGE WRIGHT (& OTHERS) MULTI-SIGNED BOARD OF DIRECTORS DOCUMENT $1,066

181 THE CHAMPIONS OF 1894, '95, AND '96 (BALTIMORE ORIOLES) CABINET CARD $840

182 EARLY 1900'S BEAUTIFUL FRAMED COLOR TINTED PHOTO OF A BASEBALL PLAYER $528

183 EARLY 1900'S GOLDSMITH UNIFORM AND A.G. SPALDING BAT $270

184 EXCEPTIONAL EARLY 1900S ORNATE SILVER BASEBALL FIGURAL "TAKE ME OUT TO THE BALLGAME" MUSIC $22,039

185 1909 WORLD SERIES (DETROIT TIGERS VS. PITTSBURGH PIRATES) ADVERTISING BASEBALL TRADE CARD $515

186 LARGE QUILT MADE UP OF 102 1914 B-18 BLANKETS INC. JOE JACKSON (3) AND TY COBB $1,231

187 FEBRUARY 12, 1947 JOE TINKER SIGNED GOVERNMENT POSTCARD $1,379

188 1911-16 ROSS YOUNGS H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DOUBLE VAULT MARKED AND $18,840

189 1913 HOMESTEAD GRAYS LARGE FORMAT TEAM CABINET PHOTO WITH CUM POSEY $3,000

190 CIRCA 1910'S TY COBB GEORGIA PEACH LOUISVILLE SLUGGER 14 INCH MINI BAT $775

191 CIRCA 1910'S TY COBB LOUISVILLE SLUGGER 12 INCH MINI DECAL BAT $1,669

192 RARE JOE JACKSON CUT SIGNATURE PSA/DNA GRADE NM 7 $34,243

193 CIRCA 1925 TY COBB SINGLE SIGNED BASEBALL $1,892

194 TY COBB 1953 THREE-PAGE HANDWRITTEN LETTER WITH EXCELLENT CONTENT INCL. COBB LAMENTING $1,199

195 1919 CINCINNATI REDS GOLDEN JUBILEE WORLD SERIES PROGRAM (MISSING 4 CENTER PAGES) $468

196 NAPOLEON LAJOIE AUTOGRAPHED 1953 ARTVUE BLACK & WHITE HOF POST CARD PLAQUE - TYPE 1 $968

197 HIGH-GRADE GEORGE SISLER SINGLE SIGNED BASEBALL $2,904

198 CIRCA 1930 WALTER JOHNSON ORIGINAL WIRE PHOTO (CHARLES CONLON) $425



199 MARCH 22, 1940 WALTER JOHNSON SIGNED HANDWRITTEN LETTER WITH RETURN ENVELOPE $940

200 1924 CHRISTY MATHEWSON SIGNED BANK CHECK (PSA/DNA GEM MINT 10) WITH HANDWRITTEN LETTER $22,796

201

EXTRAORDINARY 1933 WHO'S WHO IN MAJOR LEAGUE BASEBALL BOOK FEATURING 152 AUTOGRAPHS 

INCL. 33 HALL OF FAMERS SUCH AS RUTH, GEHRIG, WAGNER, FOXX, JOHNSON, GREENBERG, LAZZERI, 

COCHRANE AND MORE

$20,724

202
1933 PITTSBURGH CRAWFORDS TROPHY PRESENTED TO MANAGER OSCAR CHARLESTON BY OWNER GUS 

GREENLEE AND THE CRAWFORDS TEAM
$4,834

203
1940’S SATCHEL PAIGE AND JOSH GIBSON DUAL SIGNED BASEBALL WITH TEAM NOTATIONS –1 OF ONLY 2 

KNOWN
$12,148

204 1929-30 CHUCK KLEIN H&B PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT (PSA/DNA GU9) $4,673

205 1930'S - 1940'S DIZZY DEAN MEMORABILIA COLLECTION OF 11 ITEMS $566

206 JOE JACKSON 1917-20 H&B PROFESSIONAL SIGNATURE MODEL YMCA BAT (MEARS AUTHENTIC) $3,355

207 1934 U.S. TOUR OF JAPAN TEAM SIGNED BASEBALL INCL. BABE RUTH AND LOU GEHRIG $2,520

208 JIMMIE FOXX 1933 AMERICAN LEAGUE MVP AWARD PLAQUE (TRIPLE CROWN SEASON) - ONE OF THE MOST PASS

209
JIMMIE FOXX 1934 U.S. TOUR OF JAPAN GAME WORN UNIFORM - ONLY UNRESTORED JIMMIE FOXX JERSEY 

KNOWN
PASS

210
1940'S CY YOUNG LETTER ON SPORTING NEWS STATIONARY REFERENCING RUTH, COBB AND WAGNER IN 

RESPONSE TO QUESTION OF THE GREATEST BALLPLAYERS OF ALL TIME (PSA/DNA MINT 9)
$12,148

211 DIZZY DEAN SINGLE SIGNED BASEBALL (BOTH AUTOGRAPH AND BALL NM-MT PSA/DNA 8) $3,944

212 1938 KANSAS CITY BLUES 10K GOLD JUNIOR WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING (AL PIECHOTTA) $1,720

213 1941 BOSTON RED SOX TEAM SIGNED 1/2 BAT INCL. WILLIAMS (.406 SEASON), FOXX, BERG, GROVE, ETC. $1,562

214 1941 NATIONAL LEAGUE CHAMPION BROOKLYN DODGERS PROGRAM SIGNED BY 20 DIFFERENT PLAYERS $581

215 MINTER HAYES MAJOR LEAGUE BASEBALL LIFETIME SILVER PASS $840

216 1941-42 CONNIE MACK LOT OF (4) HANDWRITTEN LETTERS ON PHILADELPHIA A'S LETTERHEAD WITH $640

217 ROGERS HORNSBY AND 4 OTHERS SIGNED BASEBALL $1,596

218 1942 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED (17 TOTAL) BASEBALL WITH TED WILLIAMS AND JOE $480

219 HANK GREENBERG SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL $1,172

220 1944 TED WILLIAMS WORLD WAR II SIGNED BASEBALL $290

221 STAN MUSIAL SIGNED ORIGINAL BLACK & WHITE WATER COLOR PAINTING BY ARTIST JAMES FIORENTINO $218

222
STAN MUSIAL SINGLE SIGNED STATS BASEBALL PLUS (6) AUTOGRAPHED 8 X 10 PHOTOS INCLUDING (4) 

WITH JFK
$475

223
LOT OF (6) STAN MUSIAL AUTOGRAPHED 1954 "SATURDAY EVENING POST" MAGAZINE COVER 30 X 40 

LARGE FORMAT POSTERS
$589

224
1946 JOE DOBSON BOSTON RED SOX 10 K GOLD AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING WITH ORIGINAL 

RING BOX
$21,013

225
1947 COCA COLA "SPORTS HANGERS" COMPLETE SET OF 10 INC. TY COBB, BOBBY JONES, RED GRANGE, 

GENE TUNNEY
$2,082

226 NAT FEIN SIGNED "BABE BOWS OUT" ORIGINAL PHOTO PRINTED FROM FEIN'S ORIGINAL NEGATIVE $436

227 NAT FEIN SIGNED "JACKIE ROBINSON SLIDING" ORIGINAL PHOTO PRINTED FROM FEIN'S ORIGINAL NEGATIVE PASS

228 1948 CY YOUNG SIGNED "BASEBALL'S GREAT HALL OF FAME" EXHIBIT CARD (PSA/DNA GEM MINT 10) $3,049

229 1948 ST. PAUL SAINTS 10K GOLD AMERICAN ASSOCIATION CHAMPIONSHIP RING (ERIC TIPTON) $1,596



230 1950 AMERICAN NUT & CHOCOLATE MINI-PENNANT COMPLETE SET OF 16 PLUS 1958 BAZOOKA "MY $238

231
TWO MULTI-SIGNED BASEBALLS WITH (29) COMBINED PRE-1950'S AUTOGRAPHS INCLUDING HALL OF 

FAMER RED RUFFING (SAL BANDO LOA)
$150

232 1950 WORLD SERIES (YANKEES VS. PHILLIES) GAMES 1 AND 2 SHIBE PARK FULL UNUSED TICKETS $853

233 1950 WORLD SERIES (YANKEES VS. PHILLIES) UMPIRES SIGNED BASEBALL $353

234 1951 MONTREAL ROYALS 10K GOLD INTERNATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (MAL MALLETTE) $1,420

235
EARLY 1950'S COMPOSITE PHOTO FEATURING 9 EARLY MLB NEGRO BASEBALL PIONEERS INC. J. ROBINSON, 

CAMPANELLA, DOBY, NEWCOMBE, AND IRVIN
$120

236 1953 JOE DEMAESTRI H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA) $180

237 1954 BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL WITH JACKIE ROBINSON AND ROY CAMPANELLA $1,420

238 1954 INDIANAPOLIS INDIANS 10K GOLD AMERICAN ASSOCIATION CHAMPIONSHIP RING (OWEN FRIEND) $3,114

239 1954 LOUISVILLE COLONELS 10K GOLD JUNIOR WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING (DELOCK) PASS

240 AUGUST 16 THROUGH SEPTEMBER 20, 1954 FIRST (6) ISSUES OF SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINE IN PASS

241 1955 BROOKLYN DODGERS LIMITED EDITION BELT BUCKLE MADE BY JOSTENS $2,772

242 1955-60 ROCKY COLAVITO H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MEARS LOA) $2,664

243 FINE 1954 BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL WITH CAMPANELLA - CLUBHOUSE $528

244
9/6/1956 TOUR OF JAPAN ORIGINAL CONTRACT BETWEEN BROOKLYN DODGERS BASEBALL CLUB AND 

YOMIURI SHIMBUN (JAPAN NEWSPAPER) SIGNED BY WALTER O'MALLEY
$1,399

245
BROOKLYN DODGERS 1956 TOUR OF JAPAN GROUP OF (4) TYPED SIGNED LETTERS BY WALTER O'MALLEY 

AND WARREN C. GILES PLUS IMPORTANT SIGNED MEMOS, ORIGINAL DOCUMENTS & NEWS CLIPPINGS
$436

246
11/7/1956 DUKE SNIDER HANDWRITTEN LETTER TO BROOKLYN DODGERS GM BUZZIE BAVASI EXPRESSING 

HIS DISPLEASURE DURING 1956 TOUR OF JAPAN
$480

247 RARE BROOKLYN DODGERS 1956 TOUR OF JAPAN ORIGINAL PROGRAM $401

248 IMPORTANT COMPLETE SET OF ORIGINAL BROOKLYN DODGER PLAYERS (25), COACHES, MANAGEMENT AND PASS

249 SEPTEMBER 24, 1957 BROOKLYN DODGERS FINAL GAME AT EBBETS FIELD FULL TICKET EX PSA 5 $5,777

250 JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED CUT PAGE (VARSITY FOOTBALL PHOTO) FROM 1939 PASADENA JUNIOR $866

251 JACKIE ROBINSON SIGNED BANK CHECK (GEM MINT PSA/DNA 10) $2,225

252 JUNE 3, 1957 JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED CHOCK FULL O'NUTS INVITATION TO BROOKLYN DODGERS $1,253

253 1956 ATLANTA CRACKERS 10K GOLD SOUTHERN ASSOCIATION CHAMPIONSHIP RING $1,290

254 PAIR OF JOE DIMAGGIO AND TED WILLIAMS SINGLE SIGNED OAL BASEBALLS (ZWEIGLE COLLECTION) $924

255 TED WILLIAMS ORIGINAL PORTRAIT CHARCOAL PAINTING BY ARTIST INTOY GINEZ $581

256 TED WILLIAMS, STAN MUSIAL, CHARLIE GEHRINGER, AND PETE ROSE SINGLE SIGNED BASEBALL LOT OF 4 $686

257
TED WILLIAMS AUTOGRAPHED ENORMOUS 32 X 50 PHOTOGRAPH WITH BABE RUTH INSCRIBED "WITH THE 

GREATEST" FROM WILLIAMS' PERSONAL COLLECTION (WILLIAMS FAMILY LOA)
$3,769

258
MICKEY MANTLE 16 X 20 PHOTOGRAPH SIGNED & INSCRIBED TO TED WILLIAMS "THE GREATEST HITTER I 

EVER SAW AND MY IDOL" FROM WILLIAMS' PERSONAL COLLECTION (WILLIAMS FAMILY LOA)
$6,845

259
TED WILLIAMS SIGNED AND INSCRIBED "521 - 9/28/60" LAST HOME RUN 16 X 20 PHOTOGRAPH FROM 

WILLIAMS' PERSONAL COLLECTION (WILLIAMS FAMILY LOA)
$1,139

260
TRIPLE CROWN WINNERS BASEBALL AUTOGRAPHED BY MANTLE, ROBINSON, WILLIAMS AND YASTRZEMSKI 

(PSA/DNA GRADE: 9)
$704



261
TRIPLE CROWN WINNERS LARGE FORMAT PRINT AUTOGRAPHED BY MANTLE, ROBINSON, WILLIAMS AND 

YASTRZEMSKI WITH RARE STAT NOTATIONS
$2,573

262
MICKEY MANTLE, TED WILLIAMS, FRANK ROBINSON AND CARL YASTRZEMSKI SIGNED RON LEWIS TRIPLE 

CROWN LITHO
$264

263
500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#855/1000) FRAMED LITHOGRAPH BY ARTIST RON 

LEWIS 
$2,291

264 500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPHED RAWLINGS COMMEMORATIVE BAT $1,837

265 500 HOME RUN CLUB LITHOGRAPH (RON LEWIS 1986) MULTI SIGNED & INSCRIBED BY 11 MEMBERS INCL. $694

266
ERNIE BANKS, FRANK ROBINSON, DUKE SNIDER, AL KALINE, AND MIKE SCHMIDT SIGNED REPLICA JERSEYS 

AND HATS
$924

267 HANK AARON AUTOGRAPHED 16 X 20 FRAMED PHOTO OF HOME RUN NO. 715 (STEINER) $241

268 1959 HANK AARON AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $10,038

269
HANK AARON AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#22/44) ATLANTA BRAVES REPLICA JERSEY WITH 

EMBROIDERED CAREER ACHIEVEMENTS 
$624

270
HARMON KILLEBREW 1965 MINNESOTA TWINS AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE 

RING
$799

271 HARMON KILLEBREW'S 1971 ALL-STAR GAME RING (KILLEBREW FAMILY LOA) $5,522

272 HARMON KILLEBREW'S 1984 GOLD HALL OF FAME INDUCTION PIN (EX-CHARLIE SHEEN, SHEEN LOA) $19,103

273 MICKEY MANTLE, WILLIE MAYS, AND DUKE SNIDER SIGNED LIMITED EDITION RICH GARCIA LITHOGRAPH $392

274
1957-58 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED MACGREGOR PROFESSIONAL MODEL GAME USED GLOVE (MEARS 

LOA) 
$22,039

275
1965-68 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(PSA/DNA GU10)
$18,214

276 WILLIE MAYS AND HANK AARON PAIR OF SINGLE SIGNED ONL (WHITE) BASEBALLS $361

277 WILLIE MAYS SINGLE SIGNED BASEBALL PERFECT GEM MINT PSA/DNA 10 $624

278 1959 LOS ANGELES DODGERS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALL AND RARE C.1950-60'S SPRING $845

279 SANDY KOUFAX SIGNED MITCHELL & NESS COOPERSTOWN COLLECTION DODGERS JERSEY $634

280 SANDY KOUFAX SINGLE SIGNED BASEBALL MINT+ PSA/DNA 9.5 $566

281 NO-HIT GAME PITCHERS BASEBALL SIGNED BY 16 INCLUDING HUNTER, LARSEN, SPAHN, FELLER, GIBSON, $572

282 1959 RICHIE ASHBURN AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $7,352

283 1961 OLD TIMER'S BASEBALL PHOTO ALBUM SIGNED BY JOE, DOM, AND VINCE DIMAGGIO ON PAGE $166

284
1993 THE NEGRO LEAGUES BY DAVID CRAFT SIGNED BY OVER 80 BLACK PROFESSIONAL PLAYERS INC. HALL 

OF FAMERS
$566

285
MULTI-SIGNED OAL BASEBALL WITH HARMON KILLEBREW & GAYLORD PERRY PLUS (7) NEGRO LEAGUERS 

INCL. SHERWOOD BREWER, BILL CASH, JOSH JOHNSON & MAHLON DUCKETT
$90

286 COLLECTION OF 22 SIGNED VINTAGE CARDS CONTAINING 38 AUTOGRAPHS INC. MANY HALL OF FAMERS $1,109

287 BASEBALL HALL OF FAME POSTCARD LOT OF 22 DIFFERENT INC. ALSTON, STENGEL, AND GREENBERG $389

288 PERFECT GAME PITCHERS BASEBALL SIGNED BY 11 INCLUDING CATFISH HUNTER AND SANDY KOUFAX $1,118

289
RAWLINGS GOLD GLOVE BALL MULTI SIGNED BY 15 WINNERS INCL. AL KALINE, JOHNNY BENCH, CAL RIPKEN 

JR. AND MORE
$270

290
SIGNED BASEBALL CARD, PHOTO, AND CUT SIGNATURE COLLECTION OF OVER 100 AUTOGRAPHS WITH 

MANY HALL OF FAMERS
$840



291 1961 STU MILLER SPORTING NEWS FIREMAN OF THE YEAR AWARD TROPHY PLAQUE $1,272

292 AUTOGRAPHED HOME PLATE AND PITCHING RUBBER FRAMED DISPLAY SIGNED BY OVER 60 HALL OF FAME $2,339

293
1963 BILL CORUM MEMORIAL DINNER MULTI-SIGNED FRAMED PROGRAM WITH 34 SIGNATURES INCL. 

FOXX, WANER, SISLER, GROVE, HORNUNG & MORE
$523

294 1963 TONY CLONINGER MILWAUKEE BRAVES GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY $775

295 1963-65 MILWAUKEE BRAVES MASCOT NODDER WITH GREEN BASE $216

296 1964 DUKE SNIDER H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT FROM HIS FINAL SEASON (MEARS A8.5) $3,515

297 1965 OKLAHOMA CITY 89ERS PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING (DON LEE) PASS

298 1967 RED SCHOENDIENST ST. LOUIS CARDINALS WORLD CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING $2,225

299 OCTOBER 12, 1967 WORLD SERIES (ST. LOUIS CARDINALS @ BOSTON RED SOX) GAME 7 USED ONL (GILES) $1,379

300
PAIR OF 1969-72 ED SPIEZIO (MEARS A8) AND 1976 JOHN GRUBB SAN DIEGO PADRES LOUISVILLE SLUGGER 

PRO MODEL GAME USED BATS
$475

301 1968 SAN FRANCISCO GIANTS TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL $245

302 1969-70 PETE ROSE AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $3,355

303 1969 NEW YORK METS WORLD SERIES CHAMPIONS 10K GOLD STAFF RING ISSUED TO TEAM EQUIPMENT $16,558

304 1970 FELIX MILAN ATLANTA BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A9.5) $704

305 C. 1950'S AND 1960'S PAIR OF ST. LOUIS CARDINALS JACKETS GAME WORN BY MINOR LEAGUE $845

306
1970'S RED SCHOENDIENST AUTOGRAPHED PONY TURF SHOES GAME WORN AS ST. LOUIS CARDINALS 

MANAGER (KISSELL COLLECTION)
$523

307 1971 PITTSBURGH PIRATES WORLD SERIES CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALL WITH CLEMENTE $572

308 JULY 9TH, 1970 LOU BOUDREAU NIGHT AWARD PLAQUE CONGRATULATING HIM ON BEING ELECTED INTO $566

309
JOE TORRE AUTOGRAPHED EARLY 1970'S ADIRONDACK STORE MODEL BAT WITH GAME USE ATTRIBUTION 

(KISSELL COLLECTION)
$161

310
EARLY 1970'S BOB GIBSON SPALDING PROFESSIONAL MODEL GAME READY FIELDER'S GLOVE - VERY RARE 

STYLE (CARDINALS LOA)
$715

311
ST. LOUIS CARDINALS TRIO OF 1974 HOME, 1975 ROAD AND 1984 BLUE ALTERNATE JERSEYS WORN BY 

LONGTIME COACH GEORGE KISSELL (KISSELL COLLECTION)
$576

312
TOM SEAVER AUTOGRAPHED ORIGINAL OIL ON CANVAS 12 x 20 FRAMED PAINTING BY ARTIST & FORMER 

MLB PLAYER GENE LOCKLEAR
$480

313 1972 STEVE CARLTON (CY YOUNG SEASON) AUTOGRAPHED GAME USED GLOVE (CARLTON LOA) $13,800

314 1972 STEVE CARLTON (CY YOUNG SEASON) AUTOGRAPHED AND INSCRIBED PHILADELPHIA PHILLIES GAME $15,569

315 1973 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED NEW YORK METS GAME WORN HOME JERSEY $18,840

316 1973 TOM SEAVER NEW YORK METS 10K GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE PASS

317 1973-75 WILLIE MCCOVEY LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $486

318 1974 HAMMERIN HANK 10K GOLD 715 HOME RUN RECORD SALESMAN SAMPLE RING PASS

319 1974 LOS ANGELES DODGERS 10K WHITE GOLD NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (RON $5,530

320 1975 CARL YASTRZEMSKI AUTOGRAPHED BOSTON RED SOX GAME WORN ROAD JERSEY PASS

321 1974 MIKE WALLACE PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY $161

322 1976 HAWAII ISLANDERS STERLING SILVER PACIFIC COAST CHAMPIONSHIP RING (DAVE WEHRMEISTER) $2,225

323
JOHNNY BENCH AUTOGRAPHED ORIGINAL OIL ON CANVAS 11 X 14 FRAMED PAINTING BY ARTIST & FORMER 

MLB PLAYER GENE LOCKLEAR
$436



324 LATE 1970'S BOBBY GRICH AUTOGRAPHED GAME USED RAWLINGS FIELDER'S GLOVE $704

325 1977 ERIC SODERHOLM CHICAGO WHITE SOX GAME WORN V-NECK HOME JERSEY $853

326 1977 PAWTUCKET RED SOX 10K GOLD INTERNATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (MURPHY) PASS

327 1977 RICK DEMPSEY BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ORANGE ALTERNATE JERSEY $475

328 1978 EDDIE MURRAY BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD PANTS $486

329 1978 GEORGE BRETT KANSAS CITY ROYALS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A9.5) $13,800

330 1980 PHILADELPHIA PHILLIES WORLD SERIES TROPHY $5,656

331 1980-83 CARL YASTRZEMSKI AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $715

332 NOLAN RYAN SINGLE SIGNED BASEBALL LOT OF 11 $425

333 1980 NOLAN RYAN HOUSTON ASTROS GAME WORN ROAD BATTING HELMET (RYAN LOA, PHOTO $940

334 1980's PETE ROSE CINCINNATI REDS PRACTICE JERSEY PASS

335 BASEBALL HIT BY PETE ROSE FOR CAREER HIT NUMBER 4,255 (SECOND TO LAST OF HIS CAREER) SIGNED $15,052

336 1981 ALBUQUERQUE DUKES GOLD PACIFIC COAST CHAMPIONSHIP RING (MANAGER DEL CRANDALL) $1,932

337 1982 LEON DURHAM CHICAGO CUBS GAME WORN HOME JERSEY PASS

338 CIRCA 1980'S ST. LOUIS CARDINALS COACH GEORGE KISSELL'S GROUP OF (10) WORN/USED ITEMS INCL. 2 $535

339
GAME USED BASEBALL FROM THE JULY 24, 1983 KANSAS CITY ROYALS/NEW YORK YANKEES "PINE TAR" 

GAME (SIGNED BY GEORGE BRETT AND PAT SHERIDAN)
$1,220

340
10/16/1983 WORLD SERIES (BALTIMORE ORIOLES @ PHILADELPHIA PHILLIES) GAME 5 USED OML (KUHN) 

BASEBALL SIGNED & INSCRIBED BY MVP RICK DEMPSEY
$439

341 1983 CAL RIPKEN JR. BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD PANTS FROM WORLD CHAMPION SEASON $1,837

342
1985 BALTIMORE ORIOLES GROUP OF GAME WORN ITEMS INCL. STORM DAVIS ROAD JERSEY & SIGNED CAP, 

MIKE BODDICKER SIGNED CAP, AND KEN DIXON ROAD JERSEY
$523

343
2000-01 CAL RIPKEN JR. AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(STEINER COA)
$1,034

344 1986 AL KALINE GAME WORN AND SIGNED HALL OF FAME OLD TIMERS GAME JERSEY $1,231

345 1986-89 ST. LOUIS CARDINALS GAME USED PRO MODEL BATS GROUP OF (4) - VINCE COLEMAN, WILLIE $589

346 1985 REGGIE JACKSON AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY $3,691

347 1988 EDDIE MURRAY AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A5*) $3,775

348
STEVE CARLTON'S 1987 MINNESOTA TWINS WORLD SERIES RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX 

(CARLTON PROVENANCE)
$44,428

349 BILL RUSSELL'S 1988 LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (RUSSELL LOA) $17,126

350 1988 WORLD CHAMPION LOS ANGELES DODGERS 14K GOLD PENDANT (JOHN SHELBY) $2,396

351 STEVE GARVEY AUTOGRAPHED ORIGINAL OIL ON CANVAS 16 X 36 FRAMED PAINTING BY ARTIST & FORMER $480

352
STEVE CARLTON AUTOGRAPHED ORIGINAL OIL ON CANVAS 24 X 36 FRAMED PAINTING BY ARTIST & 

FORMER MLB PLAYER GENE LOCKLEAR
$480

353
1987 RAY KNIGHT (SIGNED) AND 1990 MICKEY TETTLETON PAIR OF BALTIMORE ORIOLES GAME WORN 

ROAD JERSEYS
$180

354 1989 BRADY ANDERSON BALTIMORE ORIOLES GAME WORN HOME JERSEY $317

355 1989 CAL RIPKEN SR. (HOME) AND 1982 ELROD HENDRICKS (ROAD) PAIR OF BALTIMORE ORIOLES GAME $520



356 EARLY 1990'S CAL RIPKEN JR. AUTOGRAPHED GAME WORN FRANKLIN BATTING GLOVE $216

357 1989 RANDY MILLIGAN (HOME), 1989 CRAIG WORTHINGTON (ALTERNATE) AND 1990 JEFF MCKNIGHT $428

358 1989 STEVE FINLEY BALTIMORE ORIOLES GAME WORN (ROOKIE SEASON) ORANGE ALTERNATE JERSEY $196

359 1991 FRANK THOMAS CHICAGO WHITE SOX GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A5) $2,448

360 1991 GARY SHEFFIELD MILWAUKEE BREWERS GAME WORN BATTING HELMET (MEARS LOA) $196

361 1991-93 BARRY LARKIN LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $349

362 1991-95 ROBERTO ALOMAR COOPER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $132

363 1991-97 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $649

364
1992 GREGG OLSON (ORANGE ALTERNATE) AND 1993 BEN MCDONALD (ROAD) PAIR OF BALTIMORE 

ORIOLES GAME WORN JERSEYS (ORIOLES LOA)
$432

365 1992 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED RAWLINGS ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $436

366
1992 MIKE DEVEREAUX (HOME), 1992 JOE ORSULAK (ROAD) AND 1993 MARK WILLIAMSON (HOME) TRIO 

OF SIGNED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN JERSEYS (ORIOLES COA)
$240

367 1993 MARK MCGWIRE OAKLAND A'S GAME WORN HOME JERSEY $1,837

368 1993 UPPER DECK CELEBRITY HOME RUN CHALLENGE MULTISIGNED BASEBALL WITH TOM SELLECK, BILL $100

369 1994 KIRBY PUCKETT LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA LOA) $715

370 TONY GWYNN UDA AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#14/19) SAN DIEGO PADRES REPLICA JERSEY WITH $468

371 PAIR OF TONY GWYNN AUTOGRAPHED 8 X 10 PHOTOS IN BLACK PRESENTATION FOLDER (UDA) $222

372 1995 CAL RIPKEN JR. AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN BATTING HELMET FROM $1,319

373
1995 GREG MADDUX (CY YOUNG SEASON) ATLANTA BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY WITH 30TH 

SEASON IN ATLANTA PATCH
PASS

374 1996 EDMONTON TRAPPERS 10K GOLD PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (RAYMOND DIMURO) $1,034

375 1997 CLEVELAND INDIANS AMERICAN LEAGUE CHAMPIONS 10K GOLD STAFF RING $2,573

376 1997 EDGAR MARTINEZ LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $120

377 4/29/1998 ST. LOUIS CARDINALS MULTI-SIGNED ORIGINAL LINEUP CARD INCLUDING LA RUSSA & MCGWIRE $288

378 1998 MARK MCGWIRE ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY FROM 70 HR SEASON $1,562

379 2000 SAMMY SOSA CHICAGO CUBS GAME WORN FILA "SS21" CLEATS $468

380 SAMMY SOSA CAREER HOMERUN NO. 498 GAME USED AND INSCRIBED BATTING GLOVE IN FRAMED $145

381
2000 RICKEY HENDERSON SIGNED & INSCRIBED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL ALCS GAME 

USED BAT (PSA GU 8.5)
$853

382 1998 ROY HALLADAY (ROOKIE SEASON) TORONTO BLUE JAYS GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY $6,845

383
BUBBA TRAMMELL'S 2000 NEW YORK METS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP 14K GOLD PLAYER'S RING 

(TRAMMELL LOA)
$6,853

384
2002 ANAHEIM ANGELS 10K GOLD WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO BROADCASTER RORY 

MARKAS
$11,322

385 2002 PEDRO MARTINEZ BOSTON RED SOX GAME USED FIELDER'S GLOVE WITH SPECIAL STITCHING $3,114

386 2002 PEDRO MARTINEZ BOSTON RED SOX GAME WORN HOME JERSEY (WITH TED WILLIAMS MEMORIAL $2,022

387 2003 RAFAEL PALMEIRO AUTOGRAPHED TEXAS RANGERS GAME WORN HOME JERSEY (PALMEIRO LOA) $475



388 EDGAR RENTERIA'S 2003 NATIONAL LEAGUE GOLD GLOVE AWARD TROPHY $6,076

389 2004 BOSTON RED SOX WORLD CHAMPIONSHIP 18K GOLD ("A" VERSION) RING IN ORIGINAL BOX - VP OF $28,255

390 DAVID ORTIZ GAME USED MARUCCI PROFESSIONAL MODEL BAT (STEINER LOA) $566

391 DAVID WRIGHT GAME USED AND SIGNED 2004 FUTURES GAME BAT $630

392 2004 JOE MAUER (ROOKIE SEASON) AUTOGRAPHED MINNESOTA TWINS GAME WORN HOME JERSEY $1,986

393 2006 MIKE PIAZZA AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $196

394 2007 MIGUEL CABRERA AUTOGRAPHED FLORIDA MARLINS GAME WORN HOME JERSEY $1,379

395 2008 JOSH HAMILTON AUTOGRAPHED TEXAS RANGERS GAME WORN ROAD JERSEY AND SIGNED 6/2/2008 $396

396 2010 AMERICAN LEAGUE CHAMPION TEXAS RANGERS 10K WHITE GOLD PLAYER'S RING (OMAR POVEDA) $4,834

397 2010 CLAYTON KERSHAW LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY (STEINER COA, MEARS A10) $5,663

398 2009 ANDRE ETHIER LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY $349

399 2010 YADIER MOLINA AUTOGRAPHED ALL-STAR GAME USED PROFESSIONAL MODEL BAT - POUNDED! (MLB $1,640

400
2012 PABLO SANDOVAL SIGNED & INSCRIBED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT FROM HIS 

WORLD SERIES MVP SEASON
$317

401
5/7/2013 MATT HARVEY NEW YORK METS GAME WORN HOME ALTERNATE JERSEY - PITCHED 9 SCORELESS 

WITH 12K'S (METS COA, MLB AUTH.)
$6,991

402
2012 YADIER MOLINA AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS POSTSEASON GAME WORN BATTING HELMET - 

COATED IN PINE TAR & PHOTO-MATCHED (MLB AUTH.)
$3,944

403
2013 YADIER MOLINA AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS POSTSEASON GAME WORN HOME ALTERNATE 

JERSEY AND CAP - JERSEY PHOTO-MATCHED FROM REG. SEASON (MLB AUTH.)
$5,407

404 YADIER MOLINA GAME USED FRANKLIN PROFESSIONAL MODEL BATTING GLOVES (4-PAI ON WRIST) $353

405 2012 YOENIS CESPEDES RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT FROM HIS ROOKIE SEASON $178

406
2012 MIGUEL CABRERA ALCS GAMES 3 & 4 (TRIPLE CROWN, MVP SEASON) GAME WORN, SIGNED & 

INSCRIBED DETROIT TIGERS JERSEY PHOTO-MATCHED TO COVER OF SPORTS ILLUSTRATED (MLB AUTH., 
$12,545

407 2013 MIGUEL CABRERA DETROIT TIGERS GAME WORN ROAD JERSEY FROM HIS 2ND STRAIGHT MVP SEASON $1,420

408
2013 MIGUEL CABRERA DETROIT TIGERS POSTSEASON (ALDS GAME 3, ALCS GAMES 4 & 5) GAME WORN 

BATTING HELMET FROM 2ND STRAIGHT MVP SEASON (MLB AUTH.)
$2,573

409 2014 NICK CASTELLANOS ROOKIE SEASON DETROIT TIGERS GAME WORN HOME JERSEY (MLB AUTH.) $360

410 2013 ST. LOUIS CARDINALS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (COACH) $3,432

411 2014 OSCAR TAVERAS AUTOGRAPHED CHANDLER PROFESSIONAL MODEL (ROOKIE SEASON) GAME USED $360

412
2013 MIKE TROUT SIGNED AND INSCRIBED LOS ANGELES ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY GIFTED BY 

TROUT TO MARIANO RIVERA (MLB AUTH. AND SIGNED STEINER LETTER FROM MARIANO RIVERA)
$9,113

413
2014 MIKE TROUT (MVP SEASON) SIGNED AND INSCRIBED OLD HICKORY PROFESSIONAL MODEL GAME 

USED BAT (PSA/DNA GU10 AND TROUT LOA)
$4,468

415
COMPLETE RUN OF BROWN BASEBALL HALL OF FAME ISSUED COMMEMORATIVE INDUCTION BATS - 74 

TOTAL
PASS

416
1969 HARMON KILLEBREW (MVP SEASON) H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU9, 

TENACE LOA)
$4,915

417
GENE TENACE'S "MR. BASEBALL" AL SHELTON BELT BUCKLE AWARDED FOR WORK AS TOM SELLECK'S 

HITTING INSTRUCTOR IN 1992 MOVIE (TENACE LOA)
$198



418
GENE TENACE'S 1969 OAKLAND A'S TEAM SIGNED OAL (CRONIN) BASEBALL WITH JOE DIMAGGIO (COACH) 

ON SWEET SPOT (TENACE LOA)
$240

419
GENE TENACE'S 1972 OAKLAND A'S WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED OAL (CRONIN) BASEBALL (TENACE 

LOA)
$694

420
GENE TENACE'S 1972 BABE RUTH AWARD PLAQUE FOR MOST OUTSTANDING PLAYER OF THE 1972 WORLD 

SERIES (TENACE LOA)
PASS

421 GENE TENACE'S 1972 OAKLAND A'S WORLD SERIES CHAMPIONSHIP FULL SIZE TROPHY (TENACE LOA) $30,343

422 GENE TENACE'S 1972 OAKLAND A'S WORLD SERIES GAME WORN JERSEY FROM HIS MVP-WINNING SERIES $12,148

423
GENE TENACE'S SIGNED 1972 WORLD SERIES HEROES (1955-79) ELECTRIC LIGHTED PLAQUE PRESENTED BY 

SPORT MAGAZINE (TENACE LOA)
$1,818

424
GENE TENACE'S 1972, 1973 & 1974 OAKLAND A'S WORLD SERIES CHAMPION COMMEMORATIVE 10K GOLD 

BELT BUCKLE (TENACE LOA)
$1,127

425
GENE TENACE'S AUTOGRAPHED 1972 WORLD SERIES MOST VALUABLE PLAYER AWARD PLAQUE PRESENTED 

BY SPORT MAGAZINE (TENACE LOA)
$3,432

426
GENE TENACE'S SIGNED 1972 WORLD SERIES HERO TROPHY PRESENTED 1/23/1973 AT KANSAS CITY 

BASEBALL AWARDS DINNER (TENACE LOA)
$1,379

427
GENE TENACE'S SIGNED OAKLAND A'S 1972 WORLD SERIES CHAMPIONS 30TH ANNIV. PLAQUE AND 1972 

WORLD SERIES TROPHY CUP FROM BOSTON BWAA CHAPTER (TENACE LOA)
$768

428
GENE TENACE'S 1973 OAKLAND ATHLETICS WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING WITH REAL DIAMONDS 

(TENACE LOA)
PASS

429
GENE TENACE'S 1974 OAKLAND ATHLETICS WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING WITH REAL DIAMONDS 

(TENACE LOA)
PASS

430 GENE TENACE'S 1973 OAKLAND A'S WORLD SERIES CHAMPIONSHIP TROPHY (TENACE LOA) $4,680

431 GENE TENACE'S 1974 OAKLAND A'S WORLD SERIES CHAMPIONSHIP TROPHY (TENACE LOA) $5,148

432 GENE TENACE'S TRIO OF OAKLAND A'S 1974 WORLD CHAMPIONS REUNION TEAM SIGNED BASEBALLS $475

433 GENE TENACE'S AUTOGRAPHED 1973 VICTOR AWARDS TROPHY PRESENTED BY THE SPORTSMAN'S CLUB $775

434
GENE TENACE'S 1975 OAKLAND A'S AMERICAN LEAGUE WEST DIVISION CHAMPIONS TEAM SIGNED OAL 

(MACPHAIL) BASEBALL (TENACE LOA)
$238

435 GENE TENACE'S 1975 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING (TENACE LOA) $1,932

436 GENE TENACE'S TRIO OF HIGH-GRADE 1975 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED OAL (MACPHAIL) $1,420

437 GENE TENACE'S TRIO OF OAKLAND A'S 1976 TEAM SIGNED OAL (MACPHAIL) BASEBALLS (TENACE LOA) $392

438
1977-79 PETE ROSE AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT INSCRIBED TO GENE 

TENACE (TENACE LOA)
$581

439
GENE TENACE'S 200TH CAREER HOME RUN BASEBALL HIT 8/25/1982 (CARDINALS VS. DODGERS) OFF 

FERNANDO VALENZUELA (TENACE LOA)
$528

440 GENE TENACE'S 1982 ST. LOUIS CARDINALS WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALL (TENACE LOA) $634

441
GENE TENACE'S PAIR OF SIGNED 1982 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES CHAMPION PLAQUES 

PRESENTED BY ST. LOUIS BBWAA CHAPTER (TENACE LOA)
$442

442 GENE TENACE'S 1982 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP TROPHY (TENACE LOA) $6,853

443 GENE TENACE'S 1991 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING (TENACE LOA) $1,066

444 GENE TENACE'S TORONTO BLUE JAYS 1991 ALL-STAR GAME RECORD ATTENDANCE PLAQUE AND 1994 ALL- $262

445
1992 DAVE WINFIELD AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - POUNDED 

WITH USE! (TENACE LOA)
$401

446
GENE TENACE'S PAIR OF 1992 & 1993 TORONTO BLUE JAYS REGULAR SEASON RECORD ATTENDANCE 

SCULPTURE PLAQUES (TENACE LOA)
$832



447
GENE TENACE'S 1992 TORONTO BLUE JAYS WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING WITH REAL DIAMONDS 

(TENACE LOA)
$18,840

448 GENE TENACE'S 1992 TORONTO BLUE JAYS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP TROPHY (TENACE LOA) $7,540

449 GENE TENACE'S 1992 TORONTO BLUE JAYS WORLD SERIES CHAMPIONS TEAM SIGNED COMMEMORATIVE $535

450
GENE TENACE'S PAIR OF 1992 WORLD CHAMPION TORONTO BLUE JAYS AND 1993 NATIONAL LEAGUE 

CHAMPION PHILADELPHIA PHILLIES TEAM SIGNED BASEBALLS (TENACE LOA)
$360

451
GENE TENACE'S PAIR OF 1992 TORONTO BLUE JAYS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALLS (TENACE 

LOA)
$486

452
GENE TENACE'S PAIR OF 1993 AND 1994 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALLS (TENACE 

LOA)
$428

453
GENE TENACE'S PAIR OF 1993 TORONTO BLUE JAYS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED BASEBALLS (TENACE 

LOA)
$401

454 GENE TENACE'S 1993 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING (TENACE LOA) $1,420

455 GENE TENACE'S 1993 TORONTO BLUE JAYS WORLD SERIES CHAMPIONS TEAM SIGNED COMMEMORATIVE $401

456
1993 AL BATTING LEADERS JOHN OLERUD, PAUL MOLITOR & ROBERTO ALOMAR TRIO OF GAME USED 

(EXCEPT ALOMAR) BATS EACH INSCRIBED TO COACH GENE TENACE - 1ST TEAMMATES IN 100 YEARS TO 
$1,139

457
GENE TENACE'S 1993 TORONTO BLUE JAYS WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING WITH REAL DIAMONDS 

(TENACE LOA)
$18,840

458 GENE TENACE'S 1993 TORONTO BLUE JAYS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP TROPHY (TENACE LOA) $7,540

459 GENE TENACE'S 1994 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING (TENACE LOA) $968

460 GENE TENACE'S COLLECTION OF (7) H&B COMMEMORATIVE BLACK BATS - 1972-74, 1982 & 1992-93 WORLD $1,517

461 GENE TENACE'S OAKLAND A'S 1968-1997 ALL-TIME TEAM 30TH ANNIVERSARY GLASS PLAQUE (TENACE LOA) $317

462 GENE TENACE'S 1999 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING (TENACE LOA) $1,172

463 GENE TENACE'S SIGNED DISPLAY WITH BRONZED FIRST BASEMAN'S MITT GAME WORN DURING HIS 4 $2,578

464
GROUP OF (10) HALL OF FAMER SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. MANTLE, MAYS, KILLEBREW & (3) NOLAN 

RYAN (TENACE LOA)
$924

465 PETE ROSE AUTOGRAPHED MIZUNO PROFESSIONAL MODEL BAT INSCRIBED TO GENE TENACE (TENACE LOA) $515

466
PRESIDENT GEORGE H.W. BUSH AND CANADIAN PRIME MINISTER BRIAN MULRONEY DUAL SIGNED OAL 

(BROWN) BASEBALL (TENACE LOA)
$535

467
1915 WORLD SERIES (PHILLIES VS. RED SOX) GAME 1 FULL TICKET - BABE RUTH'S FIRST WORLD SERIES GAME 

(SGC AUTHENTIC) (1/1)
$7,080

468
1926 WORLD SERIES (YANKEES VS. CARDINALS) GAME 7 FULL TICKET - CARDINALS CLINCH THE TITLE (GD PSA 

2)
$8,098

469
1947 WORLD SERIES (YANKEES VS. DODGERS) GAME 7 FULL TICKET - YANKEES CLINCH THE TITLE (VG-EX PSA 

4) (1/1)
$2,772

470
1954 WORLD SERIES (INDIANS VS. GIANTS) GAME 4 FULL TICKET - GIANTS CLINCH THE TITLE (PSA NM-MT 8) 

(1/2)
$2,129

471
1955 WORLD SERIES (YANKEES VS. DODGERS) GAME 7 FULL TICKET - DODGERS CLINCH THE TITLE (NM-MT 

PSA 8) (1/1)
$7,540

472
1956 WORLD SERIES (DODGERS VS. YANKEES) GAME 7 FULL TICKET - YANKEES CLINCH THE TITLE, JACKIE 

ROBINSON'S FINAL GAME (PSA GD 2)
$1,800

473
1962 WORLD SERIES (GIANTS VS. YANKEES) GAME 7 FULL TICKET - YANKEES CLINCH THE TITLE (NM PSA 7) 

(1/1)
$3,049

474
1965 WORLD SERIES (TWINS VS. DODGERS) GAME 7 FULL TICKET - DODGERS CLINCH THE TITLE (GEM MINT 

PSA 10) (1/2)
$1,199



475
1977 WORLD SERIES (YANKEES VS. DODGERS) GAME 6 FULL TICKET - REGGIE JACKSON'S THREE HOME RUN 

GAME (PSA/DNA NM-MT 8)
$1,290

476 1923 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN PASS

477 EARLY 1920'S BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $1,562

478 LATE 1920'S TONY LAZZERI NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME PANTS (LAZZERI FAMILY PROVENANCE) $11,028

479 1923 TERRA-COTTA CORNERSTONE FIGURAL PIECE FROM THE ORIGINAL YANKEE STADIUM PASS

480 EXCEPTIONAL 1926 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OAL (JOHNSON) $41,435

481
RARE BABE RUTH AND LOU GEHRIG DUAL SIGNED BASEBALL WITH BOTH AUTOGRAPHS FEATURED ON SAME 

PANEL
$17,543

482 LOU GEHRIG AND BABE RUTH AUTOGRAPHS IN MAGNIFICENT FRAMED DISPLAY $5,141

483 EXQUISITE "LOU GEHRIG" ORIGINAL PAINTING (PENCIL & CHARCOAL) BY RENOWNED ARTIST NATHALIE $880

484
BABE RUTH'S LAST WILL AND TESTAMENT SIGNED ON DECEMBER 26, 1933 (DAY AFTER CHRISTMAS) 

ORIGINATING FROM THE RUTH ESTATE (RUTH FAMILY LOA)
PASS

485 LOU GEHRIG AND BABE RUTH DUAL SIGNED BASEBALL $4,680

486 1934 QUAKER OATS BABE RUTH "ASK ME" OVERSIZE PIN PLUS COMPLETE SET OF 26 1934 QUAKER OATS $196

487
1937 NEW YORK YANKEES AND PHILADELPHIA ATHLETICS MULTI-SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCL. 

GEHRIG, DIMAGGIO, FOXX AND GROVE
$2,125

488
1937 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL - GEHRIG 

CLUBHOUSE
$1,043

489
1938 NEW YORK YANKEES PARTIAL TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL - CLUBHOUSE GEHRIG 

(KNICKERBOCKER COLLECTION)
$166

490
1938 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL - 25 SIGNATURES 

WITH NO CLUBHOUSE
$25,428

491
JOE MCCARTHY'S 1938 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR GAME 10K GOLD TIE CLASP CENTER MOUNTED IN 10K 

GOLD RING
PASS

492 AUGUST 17, 1942 TONY LAZZERI SIGNED PERSONAL CHECK MINT PSA/DNA 9 $480

493 FINE BABE RUTH SINGLE SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL - PSA/DNA OVERALL GRADE: 6 $25,076

494 1943 BABE RUTH AUTOGRAPHED GLOVE WITH EXCEPTIONAL PROVENANCE AND PHOTOGRAPHIC PASS

495 BABE RUTH AUTOGRAPHED BUSINESS CARD MOUNTED TO ALBUM PAGE $2,573

496 BABE RUTH, LOU GEHRIG, AND OTHER VINTAGE YANKEES TYPE I ORIGINAL PHOTO LOT OF 14 $396

497 1943 BABE RUTH, HAL NEWHOUSER, AND THREE OTHERS SIGNED BASEBALL PASS

498 GROUP OF JOE (8) AND DOM (3) DIMAGGIO ORIGINAL WIRE PHOTOS INCL. SAN FRANCISCO SEALS, WORLD $264

499 JOE DIMAGGIO SIGNED CARLO BENINATI LIMITED EDITION SERIGRAPH PASS

500 JOE DIMAGGIO, MARILYN MONROE, AND JOHN F. KENNEDY TYPE I ORIGINAL PHOTO LOT OF 11 $360

501 JOE DIMAGGIO 1969 OAKLAND ATHLETICS GAME WORN AND SIGNED VEST STYLE ROAD COACH'S JERSEY $7,352

502
MOSTLY ORIGINAL PHOTO LOT OF (21) DIFFERENT - BABE RUTH (7), JOE DIMAGGIO (4), LOU GEHRIG (3) AND 

OTHER NEW YORK YANKEES (7)
$288

503 1945 JOSEPH PAUL DIMAGGIO JR. SIGNED LIFE INSURANCE DOCUMENT LOT OF 3 PASS

504 1948 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED FRAMED PHOTOGRAPH $640

505 1946 JOE DIMAGGIO SIGNED NEW YORK YANKEES PLAYER'S CONTRACT $19,297

506 MICKEY MANTLE'S FIRST H&B PROFESSIONAL MODEL BAT - HISTORIC BAT IS ONE OF TWO FROM MANTLE'S $242,209

507 MICKEY MANTLE UDA AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#66/1951) ROOKIE #6 REPLICA JERSEY (UDA COA) $3,426



508 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 8X10 COLOR PHOTO AS A ROOKIE IN 1951 $288

509 INCREDIBLE MICKEY MANTLE THRICE VINTAGE SIGNED 10/5/51 WORLD SERIES GAME 2 WIRE PHOTO $1,452

510
HIGH-GRADE 1952 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL - 26 

SIGNATURES WITH NO CLUBHOUSE
$5,407

511
1953 NEW YORK YANKEES AUTOGRAPH DISPLAY INCLUDING PARTIAL TEAM SIGNED PHOTO AND CASEY 

STENGEL INDEX CARD
$694

512 CASEY STENGEL 1952-55 DORMAND POST CARD SIGNED AND INSCRIBED "MERRY XMAS" $136

513 CASEY STENGEL BOSTON BRAVES SIGNED PHOTO POSTCARD $468

514 CASEY STENGEL SIGNED LOT OF (4) ITEMS INCL. TSL ON NEW YORK YANKEE LETTERHEAD AND 1964 TOPPS $161

515
1952 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY - ONE OF THE 

EARLIEST MANTLE GAMERS EXTANT (MEARS A7.5)
$227,856

516
NEW YORK YANKEES SATIN WARMUP JACKET BOLDLY SIGNED BY JOE DIMAGGIO AND MICKEY MANTLE 

(PSA/DNA MINT 9)
$1,932

517
PAIR OF LIMITED EDITION YANKEES SIGNED BASEBALLS INCL. DIMAGGIO/BERRA/FORD/RIZZUTO ON 

DIMAGGIO PHOTOBALL (#285/300) AND DEREK JETER OML YANKEE STADIUM 100TH ANNIVERSARY BALL 
$930

518 PHIL RIZZUTO, CASEY STENGEL, BILLY MARTIN AND YOGI BERRA AUTOGRAPH FRAMED DISPLAY $600

519 EARLY 1950'S MICKEY MANTLE SIGNED ACE PLAYING CARD AND MANTLE SIGNED "1951" NICELY MATTED & $520

520
1956 MICKEY MANTLE PLAYER OF THE YEAR AWARD PLAQUE FROM MANTLE'S ESTATE COLLECTION 

(MANTLE FAMILY LOA) 
PASS

521
1955 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED YEARBOOK WITH 24 MINT PSA/DNA 9 SIGNATURES INC. MANTLE, 

BERRA, FORD, RIZZUTO, AND HOWARD 
$924

522 1956 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,066

523 RARE MICKEY "CHARLES" MANTLE AUTOGRAPHED 22 X 28 FRAMED PRINT $396

524 YOGI BERRA/DON LARSEN DUAL SIGNED OAL (BUDIG) BASEBALL WITH SPECIAL INSCRIPTION $572

525 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 1956 LIFE MAGAZINE AND MANTLE/MAYS DUAL SIGNED 8X10 PHOTO $523

526 1958 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL $1,720

527 1961 NEW YORK YANKEES REUNION TEAM SIGNED BASEBALL WITH 33 SIGNATURES $704

528 1961 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALL (CLUBHOUSE MANTLE) PASS

529 MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS PAIR OF SIGNED NEW YORK YANKEES PHOTO PACK PICTURES $520

530 MICKEY MANTLE SIGNED 1961 WORLD CHAMPIONS MANTLE/MARIS CARVED BAT PLUS MANTLE SINGLE $1,669

531 1961-63 MICKEY MANTLE PAIR OF ROUND AND SQUARE BASED NODDERS $528

532 MICKEY MANTLE 16"X20" PHOTOGRAPH WITH HIS CHILDREN INSCRIBED "FATHER OF THE YEAR?" $726

533 1966 MICKEY MANTLE SIGNED NEW YORK YANKEES PLAYER'S CONTRACT (MANTLE ESTATE COA) $25,686

534 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED AND INSCRIBED "HOF 1974" FRAMED ARTIST'S PROOF (#12) SERIGRAPH PASS

535 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER SIGNATURE MODEL BAT $1,669

536 MICKEY MANTLE SIGNED & INSCRIBED 1986 SPORTFLICS MAGIC MOTION DISC UNCUT SHEET (UDA) $202

537 MICKEY MANTLE SIGNED 1991 DOUBLEDAY "MY FAVORITE SUMMER 1956" POSTCARD AND SIGNED FIRST $262

538
MICKEY MANTLE SIGNED MITCHELL & NESS COOPERSTOWN COLLECTION NEW YORK YANKEES HOME PIN 

STRIPE REPLICA JERSEY
$2,520

539 MICKEY MANTLE SIGNED NEW YORK YANKEES REPLICA WARM UP JACKET $726

540 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED "NO. 7" INSCRIBED OAL (BROWN) BASEBALL $649

541 1966 ROGER MARIS LOUISVILLE SLUGGER SIGNATURE MODEL GAME USED BAT (FULL LOA FROM PSA/DNA) $5,027



542 1974 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL INCL. THURMAN MUNSON $241

543 THURMAN MUNSON AUTOGRAPHED 16 X 20 PHOTO PERSONALIZED TO RECORD PRODUCER NAT $4,915

544 1976 NEW YORK YANKEES AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING $4,680

545 1978 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD STAFF RING PASS

546 1981 COLUMBUS CLIPPERS 10K GOLD INTERNATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (BARNETT) PASS

547 1987 REGGIE JACKSON AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT INSCRIBED PASS

548
1996 MARIANO RIVERA AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN (2ND SEASON, 1ST 

CHAMPIONSHIP) HOME JERSEY WITH PHOTO-MATCHED CARDS
$6,436

549
1996 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING ISSUED TO EQUIPMENT MANAGER NICK 

PRIORE (PRIORE LOA)
$20,035

550
1996 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONS 14K GOLD BRACELET (MARIANO DUNCAN'S WIFE 

LOA)
$7,019

551 1998 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING - 14K GOLD "A VERSION" $15,569

552 1999 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION TEAM SIGNED AND FRAMED 20 X 24 PHOTO (29 $775

553
DAVID WELLS NEW YORK YANKEES 5/17/1998 PERFECT GAME 10K GOLD & DIAMOND RING GIVEN TO 

TEAMMATE HOMER BUSH (BUSH LOA)
$2,573

555
DEREK JETER SIGNED & INSCRIBED LOUISVILLE SLUGGER LIMITED EDITION 1996 ROOKIE OF THE YEAR STATS 

BAT
$480

556
MID 1990'S DEREK JETER SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL WITH PRE-ROOKIE/EARLY CAREER 

SIGNATURE
$535

557 2000 DEREK JETER NEW YORK YANKEES WORLD SERIES GAME READY HOME JERSEY (MEARS, BAT BOY LOA) PASS

558 2000 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL $1,034

559 2000-01 DEREK JETER AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (JETER PASS

560 ALEX RODRIGUEZ SIGNED AND GAME USED HOME RUN BAT #545 (RODRIGUEZ LOA) $2,448

561 ALEX RODRIGUEZ'S 2000 ALL-STAR GAME DUAL SIGNED GAME WORN CLEATS (AROD LOA) $528

562 2005 ROBINSON CANO GAME USED AND SIGNED ROOKIE YEAR BAT (CANO LOA) $480

563 2011 DEREK JETER AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (STEINER $2,836

564
2006 ROBINSON CANO AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(CANO HOLOGRAM)
$520

565
10/1/05 GARY SHEFFIELD AUTOGRAPHED AND INSCRIBED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL BAT USED TO 

HIT CAREER HR #449 OFF RED SOX PITCHER TIM WAKEFIELD
$528

566 2007-08 GARY SHEFFIELD SIGNED & INSCRIBED PROFESSIONAL MODEL GAME USED SAM BAT (MLB AUTH.) $122

567 2009 DEREK JETER AUTOGRAPHED WORLD SERIES GAME USED BASEBALL (STEINER COA, MLB AUTH.) $775

568
2009 NEW YORK YANKEES GAME USED WORLD SERIES BASEBALL SIGNED BY DEREK JETER (JETER'S LAST 

WORLD SERIES, STEINER COA)
$880

569
2010 DEREK JETER AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL (CRACKED) GAME USED 

BAT (STEINER COA, JETER LOA)
$10,237

570 2010 DEREK JETER PAIR OF GAME WORN AND SIGNED BATTING GLOVES (STEINER COA'S) $763

571 2010 DEREK JETER SIGNED NEW YORK YANKEES GAME WORN ROAD JERSEY WITH GEORGE STEINBRENNER $6,436

572
7/1/2012 ROBINSON CANO NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY WORN TO HIT HOME RUN #20 

OF 2012 SEASON (PHOTOMATCH, MLB AUTH., YANKEES-STEINER LOA)
$1,066



573 2014 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (JETER'S FINAL SEASON, STEINER COA) $940

574 4/16/2014 DEREK JETER NEW YORK YANKEES GAME USED (JACKIE ROBINSON DAY) CLUBHOUSE CHAIR $1,451

575
7/26/2014 DEREK JETER AUTOGRAPHED GAME USED (YANKEES VS. BLUE JAYS) BASEBALL FROM HIS 

FAREWELL SEASON (STEINER LOA, MLB AUTH.)
$262

576
1957 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL INCL. CASEY STENGEL, NELLIE FOX 

AND MICKEY MANTLE (SKOWRON FAMILY LOA)
$401

577
1961 NEW YORK YANKEES REUNION TEAM SIGNED 16 X 20 COMPOSITE PHOTO AND 1961 YANKEES 

REUNION MULTI SIGNED BASEBALL WITH MANTLE ON SWEET SPOT (SKOWRON FAMILY LOA)
$324

578
1963 LOS ANGELES DODGERS WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALL AND 6/8/1963 L.A. DODGERS @ 

CHICAGO CUBS GAME USED & NOTATED BALL FROM SAME SEASON (SKOWRON FAMILY LOA)
$475

579
AL SHEPHARD AND GUS GRISSOM (FIRST AMERICANS TO FLY IN SPACE) DUAL SIGNED & INSCRIBED ONL 

(GILES) BASEBALL PERSONALIZED TO "MOOSE" (SKOWRON FAMILY LOA)
$475

580
BILL "MOOSE" SKOWRON'S 2009 NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' DAY GAME WORN HOME UNIFORM 

(SKOWRON FAMILY LOA)
$262

581
BILL "MOOSE" SKOWRON'S AUTOGRAPHED 1998 NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' DAY GAME WORN 

HOME UNIFORM (SKOWRON FAMILY LOA)
$196

582
BILL "MOOSE" SKOWRON'S AUTOGRAPHED 2001 NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' DAY GAME WORN 

HOME UNIFORM (SKOWRON FAMILY LOA)
$385

583
BILL "MOOSE" SKOWRON'S AUTOGRAPHED 2008 NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' WORN HOME UNIFORM 

(SKOWRON FAMILY LOA)
$288

584
BILL "MOOSE" SKOWRON'S SIGNED 1963 LOS ANGELES DODGERS PLAYER CONTRACT ALSO SIGNED BY 

DODGERS GM BUZZIE BAVASI (SKOWRON FAMILY LOA)
$264

585
BILL "MOOSE" SKOWRON'S SIGNED 1966 CHICAGO WHITE SOX PLAYER CONTRACT ALSO SIGNED BY WHITE 

SOX GM ED SHORT (SKOWRON FAMILY LOA)
$266

586
LOT OF (2) DIFFERENT MICKEY MANTLE AND BILL "MOOSE" SKOWRON DUAL SIGNED 8 X 10 CROSS-

DRESSING COMEDY PHOTOS (SKOWRON FAMILY LOA)
$196

587
LOT OF (5) MICKEY MANTLE, HANK BAUER AND BILL "MOOSE" SKOWRON TRIPLE SIGNED 8 X 10 BLACK & 

WHITE PHOTOS (SKOWRON FAMILY LOA)
$715

588
MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED AND INSCRIBED "MERRY CHRISTMAS 1989" OAL (BROWN) BASEBALL 

(SKOWRON FAMILY LOA)
$697

589
MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED LARGE 26 X 38 BURT SILVERMAN LITHOGRAPH - IMAGE USED FOR MANTLE 

RESTAURANT MENU COVERS (SKOWRON FAMILY LOA)
$432

590
PAIR OF 1958 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALLS - EACH WITH CLUBHOUSE 

MANTLE (SKOWRON FAMILY LOA)
$572

591 GROUP OF (3) MICKEY MANTLE AND (2) JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALLS (SKOWRON FAMILY LOA) $763

592
1923-24 ST. LOUIS CARDINALS COMPLETE GAME WORN HOME JERSEY AND PANTS - RARE EARLY STYLE! 

(DELBERT MICKEL COLLECTION)
$2,578

593
1944-45 RAY HAYWORTH BROOKLYN DODGERS RARE WHITE SATIN STYLE GAME WORN HOME JERSEY W/ 

(HOWIE SCHULTZ) PANTS (DELBERT MICKEL COLLECTION)
$4,356

594 1948 ED HEARN ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,125

595 1950'S YOGI BERRA NEW YORK YANKEES GAME WORN UNDERSHIRT DUAL SIGNED WITH GARAGIOLA $880

596
1950'S-60'S STAN MUSIAL ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN UNDERSHIRT AND STIRRUPS (DELBERT 

MICKEL COLLECTION)
$1,420

597 1952 LOU BRISSIE CLEVELAND INDIANS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,082

598 1954 STEVE BILKO ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY - ONE YEAR STYLE! (DELBERT MICKEL $1,720

599
1955 ART DITMAR KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN ROAD JERSEY, MEARS A10 (DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$1,562



600 1956 CLETE BOYER KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,420

601
1957 BUDDY PRITCHARD PITTSBURGH PIRATES GAME WORN HOME JERSEY W/ PANTS (DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$880

602
1958 ROBIN ROBERTS AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10, 

DELBERT MICKEL COLLECTION)
$48,871

603 1958 KEN BOYER ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,061

604 1960 JOE ADCOCK MILWAUKEE BRAVES GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $8,088

605 1961 JULIAN JAVIER ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $10,237

606
NEW YORK YANKEES BATTING HELMET WITH USAGE ATTRIBUTED TO TONY KUBEK IN THE 1961 WORLD 

SERIES (DELBERT MICKEL COLLECTION)
$2,646

607 1962 FRANK TORRE PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,562

608 1962 JIM KING WASHINGTON SENATORS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $704

609 1963 DONN CLENDENON PITTSBURGH PIRATES GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $799

610 1964 DICK GROAT ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $6,355

611
1963 STAN MUSIAL ST. LOUIS CARDINALS COMPLETE GAME USED HOME JERSEY AND MATCHING PANTS - 

RARE JERSEY WITH MUSIAL'S NAME ON BACK FROM STAN'S FAREWELL SEASON (MEARS A10, DELBERT 
$73,409

612
1963 CURT FLOOD ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$26,669

613 1966 PAT CORRALES ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $775

614
LOT OF (3) ARKANSAS TRAVELERS MINOR LEAGUE (CARDINALS AFFILIATE) JERSEYS - 1946 W/ PANTS, 1960 

HOME AND 1966 ROAD (DELBERT MICKEL COLLECTION)
$3,876

615
1967 JIM KAAT AUTOGRAPHED MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$5,522

616
1967 TONY OLIVA AUTOGRAPHED MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$7,352

617
1967 STEVE CARLTON ST. LOUIS CARDINALS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN AND SIGNED 

ROAD JERSEY W/ UNDERSHIRT (MEARS A9, DELBERT MICKEL COLLECTION)
$14,497

618
1969 BROOKS ROBINSON AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A9.5, 

DELBERT MICKEL COLLECTION)
$31,081

619 1970 AL KALINE DETROIT TIGERS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A9.5, DELBERT MICKEL COLLECTION) $34,190

620 1969 MIKE FERRARO SEATTLE PILOTS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,656

621 1970'S HANK AARON ATLANTA BRAVES AUTOGRAPHED GAME WORN BATTING HELMET (DELBERT MICKEL $10,541

622
1971 GENE MAUCH MONTREAL EXPOS GAME WORN MANAGER'S HOME JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$2,291

623 1972 CARL MORTON MONTREAL EXPOS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,468

624 1973 HANK AARON ATLANTA BRAVES GAME WORN HOME JERSEY AND (1974) PANTS (MEARS A10, DELBERT $50,062

625 1974 LOU BROCK ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $6,853

626 1973-75 WILLIE DAVIS H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $145

628 2000 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN CAP (CARDINALS LOA, DELBERT $1,364



630
2000 RICK ANKIEL AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS (ROOKIE SEASON) GAME WORN JERSEY AND PANTS 

(CARDINALS LOA, DELBERT MICKEL COLLECTION)
$940

631
2005 ALBERT PUJOLS ST. LOUIS CARDINALS (MVP SEASON) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$4,915

632
2007 PEYTON HILLIS AUTOGRAPHED UNIVERSITY OF ARKANSAS GAME WORN JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION)
$360

633 2009 PEYTON HILLIS DENVER BRONCOS GAME WORN JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $480

634 2008 FELIX JONES AUTOGRAPHED DALLAS COWBOYS (ROOKIE SEASON) GAME WORN HOME JERSEY $216

635 2008 MATT JONES JACKSONVILLE JAGUARS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $132

636 1916 ROSE BOWL (WASHINGTON STATE VS BROWN) FOOTBALL SHAPED PROGRAM $1,355

637 NOVEMBER 5, 1921 USC VS CALIFORNIA (WONDER TEAM) FOOTBALL PROGRAM $150

638 CIRCA 1930'S JIM CROWLEY SIGNED PHOTO AND DOCUMENT SIGNED BY THE OTHER 3 MEMBERS OF NOTRE $1,034

639 LEGENDARY COACH PAUL BROWN AUTOGRAPHED MASSILLON (OH) HIGH SCHOOL YEARBOOK $90

640 1948-52 EXHIBIT FOOTBALL NEAR SET (53/59) $694

641 1956 PRO BOWL FOOTBALL SIGNED BY OVER 60 MEMBERS OF THE EASTERN & WESTERN TEAMS INC. 19 $1,034

642 1959 BELL BRAND LOS ANGELES RAMS FOOTBALL COMPLETE SET OF 40 $840

643 1960 BELL BRAND LOS ANGELES RAMS FOOTBALL PARTIAL SET (27/39) $624

644 JIM BROWN'S 1957 CLEVELAND BROWNS NFL ROOKIE PLAYER'S CONTRACT SIGNED TWICE BY BROWN AS $21,228

645 RARE 1961-66 HOUSTON OILERS WHITE BASED NODDER (TYPE 3) WITH TOES UP $198

646 MID-1960'S KANSAS CITY CHIEFS GAME WORN SIDELINE SWEATER $480

647 FINE 1965 GREEN BAY PACKERS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED FOOTBALL (DONNY ANDERSON FAMILY PASS

648 1967 SUPER BOWL I CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL WITH 47 SIGNATURES $1,066

649 SUPER BOWL I THROUGH XX COLLECTION OF 15 DIFFERENT PROGRAMS $763

650 1967 USC NATIONAL FOOTBALL CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALL $349

651 LOT OF (28) SUPER BOWL I REPLICA TICKETS EACH INDIVIDUALLY SIGNED BY A GREEN BAY PACKER PLAYER $1,118

652 EXCEPTIONAL 1967 SUPER BOWL I CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL $5,663

653 EXQUISITE 1968 SUPER BOWL II CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL $5,148

654 1968-70 DENVER BRONCOS RED JERSEY NODDER (NFL/AFL MERGER SERIES) IN ORIGINAL BOX $238

655 DON HUTSON 1971 GREEN BAY PACKERS HALL OF FAME INDUCTION PLAQUE $1,420

656 1973 JEFF SIEMON AUTOGRAPHED PRO BOWL NFC GAME WORN JERSEY $324

657 1974 USC NATIONAL FOOTBALL CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALL $238

658 1977 TERRY BRADSHAW PITTSBURGH STEELERS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10) $30,343

659 1975 O.J. SIMPSON BUFFALO BILLS GAME WORN HOME JERSEY (SIMPSON & BILLS LOA'S) $4,562

660 1980 PHILADELPHIA EAGLES 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP PENDANT $2,578

661 1980 PHILADELPHIA EAGLES 10K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP PENDANT MADE INTO RING $1,800

662 1983 LOS ANGELES RAIDERS SUPER BOWL XVIII WORLD CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER $22,796

663 1984 SAN FRANCISCO 49ERS SUPER BOWL CHAMPIONS LADY'S RING $940

664 C.1984-86 BOOMER ESIASON CINCINNATI BENGALS GAME WORN ROAD JERSEY $924

665 WALTER PAYTON MID-1980'S GAME WORN AND SIGNED CHICAGO BEARS HOME JERSEY $8,908

666 SPORT MAGAZINE NFL MVP AWARD FRAMED PRINT MULTI SIGNED BY 21 WINNERS (1961-1985) INCL. $2,022

667 1990 BUFFALO BILLS AFC CHAMPIONSHIP 10K GOLD AND DIAMOND PENDANT $1,139



668 1990 KEENA TURNER TWICE AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HOME JERSEY FROM HIS PASS

669
PAIR OF 1991 AND 1992 WORLD BOWL TICKET, PROGRAM & PRESS PIN SETS (BOTH FRAMED) PLUS OFFICIAL 

1992 WORLD LEAGUE "WORLD BOWL" GAME FOOTBALL (ZWEIGLE COLLECTION)
PASS

672
1992 BARRY FOSTER PITTSBURGH STEELERS GAME WORN HOME JERSEY FROM HIS FRANCHISE RUSHING 

RECORD SEASON
$1,253

673
DALLAS COWBOYS SUPER BOWL XXX VINCE LOMBARDI TROPHY PRESENTED TO 1992 ROOKIE OF THE YEAR 

ROBERT JONES
$8,567

674 1993 DALLAS COWBOYS SUPER BOWL CHAMPIONS 10K GOLD RING TOP PENDANT $2,339

675 STEVE VAN BUREN AUTOGRAPHED NFL 75TH ANNIVERSARY ALL-TIME TEAM TROPHY $9,787

676 1993 SUPER BOWL XXVII FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP TROY AIKMAN AND 1998 SUPER BOWL XXXII $533

677 EMMITT SMITH 1994 HICKOK PROFESSIONAL ATHLETE OF THE MONTH AWARD PLAQUE $396

678 1995 MARK CHMURA AUTOGRAPHED GREEN BAY PACKERS GAME WORN HOME JERSEY (PACKERS LOA) $486

679
1995 WILLIAM FLOYD AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HOME JERSEY - POUNDED WITH 

MULTIPLE TEAM REPAIRS
$300

680 1996 CHRIS DALMAN SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY AND WHITE PANTS $240

681 1996 DERRICK DEESE SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY AND WHITE PANTS $240

682 1996 HARRIS BARTON SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY AND WHITE PANTS PASS

683 1996 TIM MCDONALD SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY AND WHITE PANTS $360

684 1997 BRENT JONES SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY AND WHITE PANTS PASS

685 1997 DANA STUBBLEFIELD SIGNED & INSCRIBED "97 DEFENSIVE POY" SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN $360

686
DANTE HALL'S 1998 TEXAS A&M AGGIES COTTON BOWL 10K GOLD RING - FORMER K.C. CHIEFS 

WR/RETURNER
$1,034

687
1998 GARRISON HEARST SIGNED & INSCRIBED "PRO BOWL 99" SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HOME 

JERSEY PLUS 1997 GAME WORN WHITE PANTS
PASS

688
1999 DANTE HALL TEXAS A&M AGGIES SUGAR BOWL 10K GOLD RING - FORMER KC CHIEFS WR/KICK 

RETURNER
$1,139

689
PAIR OF 2001 & 2003 HOF INDUCTION CLASS MULTI-SIGNED MINI HELMETS PLUS TROY AIKMAN & JIM 

KELLY DUAL-SIGNED COWBOYS/BILLS SPLIT FULL-SIZE HELMET (ZWEIGLE COLLECTION)
$288

690
12/15/2002 FRED BEASLEY SIGNED & INSCRIBED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN (VS. PACKERS) HOME 

UNIFORM ENSEMBLE W/ JERSEY, PANTS, GLOVES & CLEATS (NFL COA)
PASS

691 2002 SUPER BOWL XXXVI LOMBARDI REPLICA TROPHY SIGNED BY TOM BRADY (TRISTAR) $2,772

692 2003 HALOTI NGATA UNIVERSITY OF OREGON 10K GOLD SUN BOWL RING PASS

693 AUGUST 3, 2003 PRO FOOTBALL HALL OF FAME NFL HOMECOMING MULTI SIGNED PRINT INCL. 139 HOF $1,980

694 2004 KEVAN BARLOW SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY PASS

695 2005-06 MATT RYAN AUTOGRAPHED BOSTON COLLEGE GAME WORN HELMET (MEARS LOA) PASS

696 FRAMED SET OF 1983-2007 NFL DRAFT ORIGINAL PRESS PINS WITH NAMEPLATES RECOGNIZING #1 OVERALL $180

697 2008 FLORIDA GATORS NATIONAL CHAMPIONSHIP PLAYER'S RING $2,225

698 2009 CARSON PALMER CINCINNATI BENGALS GAME WORN ROAD JERSEY $218

699 10/31/2010 TAKEO SPIKES SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN (VS. BRONCOS IN LONDON) $649

700
10/23/2011 MIKE WALLACE SIGNED & INSCRIBED PITTSBURGH STEELERS GAME WORN ROAD JERSEY - 

CAUGHT LONGEST TD CATCH (95 YDS) IN TEAM HISTORY IN 1ST HALF (PHOTO-MATCHED, JO SPORTS LOA)
$940

701 COMPLETE SET OF SUPER BOWL I THROUGH XLVIII (1967-2014) PROGRAMS (ZWEIGLE COLLECTION) $2,448

702 10/19/2014 TONY ROMO DALLAS COWBOYS GAME WORN (VS. GIANTS) WHITE JERSEY (PHOTO-MATCHED) - $1,934



703
11/23/2014 ANDREW LUCK AUTOGRAPHED & STATS INSCRIBED GAME WORN (VS. JAGUARS) HOME JERSEY 

FROM 23-3 VICTORY - PHOTOMATCHED (PANINI COA)
$5,530

704
11/23/2014 PEYTON MANNING DENVER BRONCOS GAME WORN (VS. DOLPHINS) HOME ORANGE JERSEY - 

THREW 4 TD'S IN VICTORY (BRONCOS LOA, PANINI COA)
$7,721

706
INDIANAPOLIS COLTS PEYTON MANNING SIGNED PROFESSIONAL GAME MODEL HELMET AND MARVIN 

HARRISON SIGNED AUTHENTIC JERSEY (ZWEIGLE COLLECTION)
$475

707 JOE MONTANA AUTOGRAPHED ORIGINAL PAINTING BY ARTIST ANTHONY DOUGLAS $581

708 DAN MARINO AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#98/113) MIAMI DOLPHINS CAREER STATS JERSEY $270

709 WASHINGTON REDSKINS ALL-TIME GREAT QUARTERBACKS 16 X 20 LIMITED EDITION PRINT SIGNED BY 6 PASS

710
TRIO OF 1988, 1989 AND 1994 SAN FRANCISCO 49ERS SUPER BOWL CHAMPION TEAM SIGNED FOOTBALLS 

(RAHN COLLECTION)
$442

711
1994 JERRY RICE AND STEVE YOUNG AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO GAME ISSUED HOME JERSEYS FROM 

SUPER BOWL WINNING SEASON (RAHN COLLECTION)
$853

712
1996 STEVE YOUNG SIGNED SAN FRANCISCO 49ERS GAME ISSUED HOME JERSEY AND SIGNED PAIR OF 1996 

GAME WORN CLEATS CAKED WITH MUD! (RAHN COLLECTION)
$940

713 1997 GARY ANDERSON AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN CLEATS (RAHN COLLECTION) $73

714
1997 STEVE YOUNG AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HOME JERSEY (RAHN 

COLLECTION)
$1,932

715 1997 JERRY RICE AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY (RAHN COLLECTION) $4,147

716
1997 KEN NORTON AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN HOME JERSEY WITH SEVERAL 

TEAM REPAIRS (RAHN COLLECTION)
$704

717
1993 JERRY RICE AND STEVE YOUNG PAIR OF AUTOGRAPHED NFC PRO BOWL GAME ISSUED JERSEYS (RAHN 

COLLECTION)
$940

718
JERRY RICE AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME USED FOOTBALL ATTRIBUTED TO 1/11/1998 NFC 

CHAMPIONSHIP VS. GREEN BAY PACKERS (RAHN COLLECTION)
$330

719
10/24/1999 JERRY RICE SAN FRANCISCO 49ERS PAINTED MILESTONE GAME BALL - "200 CONSECUTIVE 

GAMES WITH A CATCH" (RAHN COLLECTION)
$1,720

720 1999 JERRY RICE AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME ISSUED HOME JERSEY (RAHN COLLECTION) $486

721
LOT OF (12) SAN FRANCISCO 49ERS TEAM SIGNED FOOTBALLS FROM 1987 THROUGH 2000 SEASONS (RAHN 

COLLECTION)
$775

722
CIRCA 1983-85 OAKLAND INVADERS (USFL) GAME WORN HELMET AND 1985 TEAM SIGNED FOOTBALL 

(RAHN COLLECTION)
$361

723 WALTER PAYTON AUTOGRAPHED CHICAGO BEARS AUTHENTIC WILSON HOME JERSEY (RAHN COLLECTION) $697

724 1992 BRETT FAVRE GREEN BAY PACKERS GAME WORN HELMET WITH HEAVY WEAR (RAHN COLLECTION) $8,088

725
1994 DEION SANDERS SIGNED SAN FRANCISCO 49ERS GAME ISSUED HOME JERSEY AND SIGNED PAIR OF 

GAME WORN (MUDDY) CLEATS FROM SUPER BOWL WINNING SEASON (RAHN COLLECTION)
$2,693

726
1994-96 ANTHONY MILLER AUTOGRAPHED DENVER BRONCOS GAME WORN HELMET PERSONALIZED & 

GIFTED TO JERRY RICE (RAHN COLLECTION)
$581

727
LATE 1990'S WESLEY WALLS AUTOGRAPHED CAROLINA PANTHERS GAME WORN HELMET (RAHN 

COLLECTION)
$486

728
1997 RANDALL CUNNINGHAM AUTOGRAPHED MINNESOTA VIKINGS GAME WORN HELMET (RAHN 

COLLECTION)
$968

729
1997 WARRICK DUNN AUTOGRAPHED TAMPA BAY BUCCANEERS ROOKIE SEASON GAME WORN HELMET 

WITH BUILT-IN TINTED VISOR (RAHN COLLECTION)
$940

730
JIM KELLY AND BRUCE SMITH AUTOGRAPHED PAIR OF BUFFALO BILLS AUTHENTIC CHAMPION HOME 

JERSEYS (RAHN COLLECTION)
$468



731 1991, 1994 & 1998 PRO BOWL NFC TEAM SIGNED FOOTBALLS (RAHN COLLECTION) $356

732 1987-89 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (RAHN $401

733
EARLY 1990'S TONY GWYNN, KIRBY PUCKETT, BO JACKSON AND DARRYL STRAWBERRY LOT OF (4) 

AUTOGRAPHED PROFESSIONAL MODEL BATS (RAHN COLLECTION)
$775

734
1990 GREG LeMOND AUTOGRAPHED TOUR DE FRANCE TEAM ISSUED YELLOW JERSEY STYLE-MATCHED TO 

1990 TOUR VICTORY (RAHN COLLECTION)
$930

735
1990 RICKEY HENDERSON LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (RAHN 

COLLECTION)
$330

736
1992 BARCELONA SUMMER OLYMPIC GAMES DETACHED HURDLE USED IN OLYMPIC COMPETITION (RAHN 

COLLECTION)
$361

737
WAYNE GRETZKY AUTOGRAPHED EASTON PRO MODEL ALUMINUM STICK AND SIGNED & INSCRIBED 

OFFICIAL NHL PUCK (RAHN COLLECTION)
$624

738
ROD WOODSON'S C. 1982 SNIDER HIGH SCHOOL (FORT WAYNE, IN) GAME WORN BLACK JERSEY (WOODSON 

LOA)
$940

739
ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 1984 PURDUE BOILERMAKERS GAME WORN JERSEY FROM 12/31/1984 

PEACH BOWL VS. VIRGINIA CAVALIERS (WOODSON LOA)
$1,892

740 ROD WOODSON'S 1984 PURDUE BOILERMAKERS PEACH BOWL RING (WOODSON LOA) $1,720

741 ROD WOODSON'S 1986 PURDUE BOILERMAKERS BIG TEN CONFERENCE "MOST VALUABLE PLAYER TO HIS $715

742 ROD WOODSON'S 1987 HULA BOWL (COLLEGE ALL-STAR) GAME WORN JERSEY (WOODSON LOA) $3,006

743 ROD WOODSON'S 1987 USA TRACK & FIELD MEET WORN SINGLET FROM 110 METER HIGH HURDLES $364

744
ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED C. 1987-96 PITTSBURGH STEELERS GAME WORN RIDDELL SHOULDER 

PADS (WOODSON LOA)
$1,379

745 ROD WOODSON'S 1988 PITTSBURGH STEELERS TEAM MVP AWARD (WOODSON LOA) $2,225

746 ROD WOODSON'S 1990 ALL-MADDEN TEAM AWARD TROPHY (WOODSON LOA) $1,932

747 ROD WOODSON'S 1990 MACKEY AWARD TROPHY (AFC KICKOFF RETURN LEADER) PRESENTED BY NFL $1,758

748
ROD WOODSON'S PAIR OF LATE 1990'S-EARLY 2000'S AFC PRO BOWL PRACTICE WORN RED AND WHITE 

JERSEYS (WOODSON LOA)
$768

749 ROD WOODSON'S 1991 PHI SIGMA KAPPA SUPERSTARS TROPHY (WOODSON LOA) $218

750 ROD WOODSON'S 9/6/1992 PITTSBURGH STEELERS (@ HOUSTON OILERS) PAINTED GAME BALL - 2 $1,805

751 ROD WOODSON'S 1992 AFC PRO BOWL GAME WORN JERSEY AND PANTS (WOODSON LOA) $2,448

752 ROD WOODSON'S 1993 MVP TROPHY AWARDED BY THE STEELERS UK SUPPORTERS CLUB (WOODSON LOA) $198

753 ROD WOODSON'S 1993 AFC PLAYER OF THE YEAR TOUCHDOWN CLUB TROPHY SIGNED(WOODSON LOA) $1,837

754
ROD WOODSON'S 1993 KANSAS CITY COMMITTEE OF 101 AWARD FOR DEFENSIVE PLAYER OF THE YEAR 

(WOODSON LOA)
$1,379

755 ROD WOODSON'S 1993 NFL PRO BOWL BULOVA WATCH IN ORIGINAL BOX (WOODSON LOA) $853

756 ROD WOODSON'S 1993 MACKEY AWARD TROPHY (AFC PUNT RETURN LEADER) PRESENTED BY NFL PLAYERS $1,597

757 ROD WOODSON'S 1993 NFL DEFENSIVE PLAYER OF THE YEAR TROPHY (WOODSON LOA) $3,432

758 ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 1993 PITTSBURGH STEELERS GAME WORN HOME BLACK JERSEY $6,991

759
ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 9/18/1994 PITTSBURGH STEELERS (VS. COLTS) PAINTED SPECIAL TEAMS 

GAME BALL (WOODSON LOA)
$840

760 ROD WOODSON'S 1994 PITTSBURGH STEELERS RUSSELL ATHLETIC WHITE JERSEY (WOODSON LOA) $182

761 ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 1994 AFC PRO BOWL GAME WORN JERSEY (WOODSON LOA) $1,837



762 ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 1994 PITTSBURGH STEELERS GAME WORN THROWBACK JERSEY $15,436

763 ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED NFL 75TH ANNIVERSARY ALL-TIME TEAM TROPHY (WOODSON LOA) $7,361

764 ROD WOODSON'S NFL 75TH ANNIVERSARY ALL-TIME TEAM PIN (WOODSON LOA) $2,693

765 ROD WOODSON'S 1995 MACKEY AWARD TROPHY (AFC DEFENSIVE BACK OF THE YEAR) PRESENTED BY NFL $1,758

766 ROD WOODSON'S 1995 PITTSBURGH STEELERS AFC CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (WOODSON LOA) $17,126

767 ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 1995 AFC PRO BOWL GAME WORN JERSEY AND PANTS (WOODSON LOA) $2,693

768
ROD WOODSON'S 9/8/1996 PITTSBURGH STEELERS (VS. COLTS) PAINTED DEFENSIVE GAME BALL - PICK SIX & 

FUMBLE RECOVERY (WOODSON LOA)
$1,016

769
ROD WOODSON'S 9/14/1997 SAN FRANCISCO 49ERS (VS. SAINTS) PAINTED GAME BALL - 3 INT'S & FUMBLE 

RECOVERY (WOODSON LOA)
$694

770 ROD WOODSON'S 1997 AFC PRO BOWL GAME WORN JERSEY AND PANTS (WOODSON LOA) $2,693

771 ROD WOODSON'S 1997 NFL PRO BOWL BULOVA WATCH IN ORIGINAL BOX (WOODSON LOA) $640

772 ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 1999 BALTIMORE RAVENS GAME WORN ROAD WHITE JERSEY $2,022

773
ROD WOODSON'S 10/7/2001 PAIR OF BALTIMORE RAVENS (VS. TITANS) PAINTED MILESTONE GAME BALLS - 

200TH CAREER GAME AND 59TH CAREER INT. (WOODSON LOA)
$775

774
ROD WOODSON'S 11/11/2002 OAKLAND RAIDERS (@ BRONCOS) GAME BALL - 98 YARD INT. RETURN FOR 

TD (WOODSON LOA)
$630

775
ROD WOODSON'S 11/19/2000 PAIR OF BALTIMORE RAVENS (VS. COWBOYS) PAINTED GAME BALLS 

INCLUDING INT. BALL (WOODSON LOA)
$704

776
ROD WOODSON'S 9/13/1998 TRIO OF BALTIMORE RAVENS (@ NY JETS) PAINTED GAME BALLS - 2 INT'S 

INCLUDING PICK SIX (WOODSON LOA)
$704

777
ROD WOODSON'S 11/21/1999 BALTIMORE RAVENS (@ BENGALS) PAINTED MILESTONE GAME BALL - 50TH 

CAREER INT. (WOODSON LOA)
$787

778
ROD WOODSON'S 12/10/2000 BALTIMORE RAVENS (VS. CHARGERS) PAINTED MILESTONE GAME BALL - 

RAVENS CLINCHED 1ST EVER PLAYOFF BERTH (WOODSON LOA)
$330

779
ROD WOODSON'S 12/15/1997 SAN FRANCISCO 49ERS (VS. BRONCOS) PAINTED GAME BALL (WOODSON 

LOA)
$472

780
ROD WOODSON'S 12/2/2001 BALTIMORE RAVENS (VS. COLTS) PAINTED MILESTONE GAME BALL - NFL 

RECORD 10TH INTERCEPTION RETURN FOR TD (WOODSON LOA)
$1,139

781
ROD WOODSON'S 12/24/2000 BALTIMORE RAVENS (VS. NY JETS) PAINTED MILESTONE GAME BALL - NFL 

RECORD FOR FEWEST POINTS ALLOWED (165) IN SEASON (WOODSON LOA)
$1,034

782 ROD WOODSON'S 2000 AFC PRO BOWL GAME WORN JERSEY (WOODSON LOA) $1,517

783 ROD WOODSON'S 2000 BALTIMORE RAVENS GAME WORN (SUPER BOWL WINNING SEASON) HELMET $3,049

784 ROD WOODSON'S 2000 NFL PRO BOWL BULOVA WATCH IN ORIGINAL BOX (WOODSON LOA) $704

785 ROD WOODSON'S 2002-03 OAKLAND RAIDERS GAME WORN PANTS (WOODSON LOA) $360

786 ROD WOODSON'S 9/24/2000 PAIR OF BALTIMORE RAVENS (VS. BENGALS) PAINTED GAME BALLS INCLUDING $775

787
ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 12/2/2001 GAME WORN (VS. COLTS) GLOVES USED TO SET NFL RECORD 

WITH 10 INTERCEPTION RETURNS FOR TD (WOODSON LOA)
$480

788 ROD WOODSON'S 2001 AFC PRO BOWL GAME WORN JERSEY AND PANTS (WOODSON LOA) $1,669

789 ROD WOODSON'S 2002 OAKLAND RAIDERS REGULAR SEASON AND SUPER BOWL XXXVII (VS. TAMPA BAY $6,684

790 ROD WOODSON'S 2002 OAKLAND RAIDERS AFC CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (WOODSON LOA) $18,840

791 ROD WOODSON'S 9/29/2002 OAKLAND RAIDERS (VS. TITANS) PAINTED MILESTONE GAME BALL - NFL $940



792 ROD WOODSON'S 2002 PRO BOWL 10-YEAR PARTICIPANT TROPHY (WOODSON LOA) $1,253

793 ROD WOODSON'S 2003 PRO BOWL 11-YEAR PARTICIPANT TROPHY (WOODSON LOA) $1,253

794 ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED 2002-03 OAKLAND RAIDERS GAME WORN HELMET - INCLUDES AFC $4,061

795
ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED C. 1997-2003 (49ERS, RAVENS AND RAIDERS) GAME WORN RIDDELL 

SHOULDER PADS (WOODSON LOA)
$1,379

796
ROD WOODSON'S AUTOGRAPHED PAIR OF SUPER BOWL XXXVII OAKLAND RAIDERS LOCKER TAGS 

(WOODSON LOA)
$262

797
ROD WOODSON'S 1994, 1995, 1997 & 2001 NFL PRO BOWL BULOVA WOMEN'S WATCHES - TWO IN 

ORIGINAL BOX (WOODSON LOA)
$940

798
ROD WOODSON'S 1990'S PRACTICE WORN YELLOW, RED AND WHITE JERSEYS INCL. TWO CUSTOMIZED CUT-

OFFS (WOODSON LOA)
$294

799 ROD WOODSON'S 1998 BALTIMORE RAVENS GAME WORN HOME JERSEY (WOODSON LOA) $1,837

800 2001 RAY LEWIS AUTOGRAPHED BALTIMORE RAVENS GAME WORN ROAD WHITE JERSEY GIFTED TO ROD $5,020

801
ROD WOODSON'S PRO FOOTBALL HALL OF FAME 14K GOLD RING FROM HIS 2009 INDUCTION (WOODSON 

LOA)
$25,076

802 POLO GROUNDS RESTORED SINGLE STADIUM SEAT WITH "NY" FIGURAL END (NSM COLLECTION) $1,837

803 SHIBE PARK (CONNIE MACK STADIUM) 1909-70 RESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $840

804
SPORTSMANS PARK (HOME OF ST. LOUIS BROWNS AND CARDINALS 1902-66) UNRESTORED DOUBLE SEAT 

SECTION (NSM COLLECTION)
$3,006

805 EBBETS FIELD 1913-67 RESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $2,963

806 1950'S U.S. ALL-STARS PROFESSIONAL QUALITY MILITARY BASEBALL UNIFORM MANUFACTURED BY WILSON $290

807
C. 1950'S COMPLETE UMPIRE UNIFORM AND EQUIPMENT ENSEMBLE IN VINTAGE SUITCASE - ATTRIBUTED 

TO PCL UMPIRE DON FLECKY (NSM COLLECTION)
$1,034

808 1960'S HARVEY HADDIX PITTSBURGH PIRATES GAME USED GLOVE (NSM COLLECTION) $763

809 1988 TOMMY LASORDA LOS ANGELES DODGERS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME $4,468

810 1991 JOSE CANSECO OAKLAND ATHLETICS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,517

811 1989 BOB BOONE AUTOGRAPHED KANSAS CITY ROYALS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $389

812
2001 BRET BOONE AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN HOME JERSEY, CLEATS AND 2001 POST-

SEASON USED BAT (NSM COLLECTION)
$640

813
6/14/2002 AARON BOONE SIGNED & INSCRIBED CINCINNATI REDS GAME WORN (VS. PIRATES) HOME 

JERSEY WORN TO HIT WALK-OFF HR (NSM COLLECTION)
$240

814 1999 MARK MCGWIRE USC HALL OF FAME CRYSTAL INDUCTION AWARD TROPHY (NSM COLLECTION) $1,118

815 C. 1952-53 BOB LONG UCLA BRUINS GAME WORN JERSEY WITH INCREDIBLE WEAR (NSM COLLECTION) $581

816 1979-82 TOM RAMSEY UCLA BRUINS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $290

817 UCLA BRUINS PAIR OF 1980'S (RIDDELL) AND 1990'S (AIR) GAME WORN HELMETS (NSM COLLECTION) $317

818
1992-93 DONNIE EDWARDS AND 1990-92 SEAN LACHAPELLE PAIR OF UCLA BRUINS GAME WORN HOME 

JERSEYS - BOTH WITH TEAM REPAIRS & NAMEPLATES REMOVED (NSM COLLECTION)
$145

819 1992-93 J.J. STOKES AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $196

820 2001 DESHAUN FOSTER AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) $364

821 2001 MANUEL WHITE (HOME) AND NATE FIKSE (SIGNED ROAD) UCLA BRUINS GAME WORN JERSEYS (NSM $145

822 2003 DREW OLSON UCLA BRUINS GAME WORN HOME UNIFORM (UCLA LOA, NSM COLLECTION) PASS



823 2004-05 MAURICE JONES-DREW UCLA BRUINS GAME WORN UNIFORM SET INCL. HOME JERSEY & PANTS $1,379

824 2006 LENDALE WHITE TENNESSEE TITANS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $132

825 2008-09 AKEEM AYERS, RAHIM MOORE AND BRIAN PRICE TRIO OF UCLA BRUINS GAME WORN HOME $290

826 2009 KEVIN PRINCE UCLA BRUINS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $60

827 1967 SUPER BOWL I (GREEN BAY PACKERS VS. KANSAS CITY CHIEFS) FULL UNUSED TICKET (NSM $6,544

828 LATE 1970'S RON YARY AUTOGRAPHED MINNESOTA VIKINGS GAME READY JERSEY (NSM COLLECTION) $468

829
MONTREAL FORUM (HOME OF CANADIENS 1926-95) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM 

COLLECTION)
$924

830
CHICAGO STADIUM (HOME OF BLACKHAWKS 1929-94, BULLS 1967-94) RESTORED SINGLE STADIUM SEAT 

(NSM COLLECTION)
$324

831 MAPLE LEAF GARDENS 1931-99 RESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $694

832 C.1980-82 MIKE BULLARD PITTSBURGH PENGUINS GAME WORN ROAD JERSEY WITH APPROX. 20 TEAM $940

833 1988-89 ROD LANGWAY WASHINGTON CAPITALS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $2,646

834 1989-90 MARK HOWE PHILADELPHIA FLYERS GAME WORN HOME JERSEY (BRAD MOORE LOA, NSM $1,034

835 1991 CLIFF RONNING VANCOUVER CANUCKS GAME WORN HOME JERSEY (CANUCKS LOA, NSM COLLECTION) $840

836
1990-91 DAVE GAGNER AUTOGRAPHED MINNESOTA NORTH STARS GAME WORN HOME JERSEY (NSM 

COLLECTION)
$694

837
1990-91 IGOR LARIONOV VANCOUVER CANUCKS GAME WORN HOME JERSEY (CANUCKS LOA, NSM 

COLLECTION)
$1,986

838
1990-91 TREVOR LINDEN AUTOGRAPHED VANCOUVER CANUCKS GAME WORN HOME JERSEY (CANUCKS 

LOA, NSM COLLECTION)
$2,646

839 EARLY 1990'S WADE FLAHERTY KANSAS CITY BLADES (IHL) AIR-BRUSHED GOALIE MASK (NSM COLLECTION) $262

840
1991-92 RANDY CARLYLE AUTOGRAPHED WINNIPEG JETS GAME WORN ROAD JERSEY (JETS LOA, NSM 

COLLECTION)
$1,805

841
1991-92 PAVEL BURE AUTOGRAPHED VANCOUVER CANUCKS GAME WORN (ROOKIE SEASON) ROAD JERSEY 

WITH OVER A DOZEN TEAM REPAIRS (CANUCKS LOA, NSM COLLECTION)
$8,460

842
1992-93 BOB KUDELSKI OTTAWA SENATORS GAME WORN HOME JERSEY (SENATORS LOA, NSM 

COLLECTION)
$320

843
1992-93 JAY WELLS NEW YORK RANGERS GAME WORN ROAD JERSEY WITH OVER A DOZEN TEAM REPAIRS 

(NSM COLLECTION)
$715

844 1991-92 BOB PROBERT DETROIT RED WINGS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $3,876

845 1993-94 FELIX POTVIN AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN HOME JERSEY (MAPLE LEAFS $853

846
1993-94 LARRY MURPHY AUTOGRAPHED PITTSBURGH PENGUINS GAME WORN HOME JERSEY (NSM 

COLLECTION)
$924

847 1993-94 TIM HUNTER VANCOUVER CANUCKS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,253

848 1994-95 ALEXEI ZHAMNOV WINNIPEG JETS GAME WORN HOME JERSEY (JETS LOA, NSM COLLECTION) $1,016

849
1994-95 KEITH TKACHUK WINNIPEG JETS GAME WORN ROAD JERSEY THRASHED WITH WEAR AND PHOTO-

MATCHED! (JETS LOA, NSM COLLECTION)
$3,876

850 1995-96 ALEXANDER MOGILNY VANCOUVER CANUCKS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $572

851
1995-96 TROY MURRAY AUTOGRAPHED COLORADO AVALANCHE GAME WORN (STANLEY CUP PLAYOFFS) 

HOME JERSEY (NSM COLLECTION)
$3,523



852 1996-97 ADAM OATES WASHINGTON CAPITALS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,355

853 1995-96 JASON ARNOTT EDMONTON OILERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $290

854 1997-98 DOUG WEIGHT AUTOGRAPHED EDMONTON OILERS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $694

855
2001-02 CURTIS JOSEPH AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS "ST. PATS" GAME READY JERSEY (MAPLE 

LEAFS LOA, NSM COLLECTION)
$480

856
2000-01 MATS SUNDIN AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN HOME JERSEY (MAPLE LEAFS 

LOA, NSM COLLECTION)
$1,805

857 2001-02 ERIC DAZE CHICAGO BLACKHAWKS GAME READY HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $216

858 2002-03 OWEN NOLAN AUTOGRAPHED SAN JOSE SHARKS GAME WORN ROAD ALTERNATE JERSEY (NSM $472

859 2003-04 SCOTT NIEDERMAYER NEW JERSEY DEVILS GAME USED SKATES (NSM COLLECTION) $161

860 JOCKEY ALL-TIME GREATS & BREEDERS CUP CHAMPIONS MULTI-SIGNED '3 WAGNERS' RACE WORN SILK $392

861
JOCKEY GREATS LOT OF (3) INCL. BREEDERS CUP CHAMPIONS MULTI-SIGNED RACING SILK & PROGRAM PLUS 

BILL SHOEMAKER SIGNED RACE GOGGLES (NSM COLLECTION)
$356

862
LAFFIT PINCAY JR. AUTOGRAPHED RACE WORN SILK OUTFIT WITH MATCHING JOCKEY CAP, SHIRT & PANTS 

PLUS SIGNED PROGRAM (NSM COLLECTION)
$640

863
C. EARLY 1970'S DAN GURNEY RACE WORN FIRESUIT FROM OLSONITE EAGLE ERA (ALL-AMERICAN RACERS 

LOA, NSM COLLECTION)
$2,772

864
EARLY 1900'S CHICAGO WHITE SOX AND CHICAGO CUBS GROUP OF (4) EVENT PROGRAMS AND WALLET SIZE 

PLACARDS (NSM COLLECTION)
$361

865
1920 AND 1922 PAIR OF NATIONAL ASSOCIATION OF PROFESSIONAL BASEBALL LEAGUES ANNUAL 

CONVENTION RIBBONS (NSM COLLECTION)
$66

866
C. 1910-20'S ERA WOOL GENERIC PINSTRIPED BASEBALL UNIFORM IN NEAR-MINT CONDITION (NSM 

COLLECTION)
PASS

867 PAIR OF HONUS WAGNER AND AL LOPEZ SINGLE SIGNED & INSCRIBED PHOTOS (NSM COLLECTION) $686

868 WAR MEMORIAL STADIUM (HOME OF BUFFALO BILLS, BISONS & INDIANS 1937-88) UNRESTORED SINGLE $241

869 C. 1940'S WOMEN'S BASEBALL WOOL UNIFORM IN NEAR-MINT CONDITION (NSM COLLECTION) $515

870 RED BARBER, BILL VEECK AND JIM PIERSALL TRIO OF SINGLE SIGNED FIRST EDITION AUTOBIOGRAPHY BOOKS $122

871 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED H&B REPLICA S2 PROFESSIONAL MODEL BAT (NSM COLLECTION) $288

873 MISC. GROUP OF (5) SINGLE SIGNED ITEMS INCL. HANK AARON, RALPH KINER, CASEY STENGEL AND BROOKS $166

874
HARMON KILLEBREW AUTOGRAPHED WOODEN "573" CAREER HOME RUNS THEMED JEWELRY BOX (NSM 

COLLECTION)
$122

875 C. 1950'S LOS ANGELES ANGELS PACIFIC COAST LEAGUE USHER'S HAT (NSM COLLECTION) $624

876 1956 AMATEUR SOFTBALL ASSOCIATION WORLD CHAMPIONS COCA-COLA BOTTLER AWARD PLAQUE (NSM PASS

877
1963 DON LEE LOS ANGELES ANGELS GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY SIGNED BY BILL "THE SPACEMAN" 

LEE (NSM COLLECTION)
$288

878 C. 1960'S JOE PEPITONE NEW YORK YANKEES GAME WORN RAWLINGS SPIKES (NSM COLLECTION) $566

879 C.1960'S INDIANAPOLIS CLOWNS "BASEBALL CIRCUS" ADVERTISING BROADSIDE AND PAIR OF UNUSED $425

880 C. 1962-71 WASHINGTON SENATORS GAME USED BASE FROM RFK STADIUM (NSM COLLECTION) $425

881 1970-71 GEORGE MYATT (COACH) PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $288

882
C.1976-80 MINNIE MINOSO CHICAGO WHITE SOX GAME WORN & SIGNED ADIDAS SPIKES FROM STINT AS 

3RD BASE COACH AND PINCH HITTER (NSM COLLECTION)
$686

883
1976 SCOTT BORAS ("SUPER AGENT") LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - MVP 

OF FLORIDA STATE LEAGUE (NSM COLLECTION)
$349



884 LATE 1970'S FRANK TANANA CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $624

885 MID-LATE 1970'S PHIL NIEKRO ATLANTA BRAVES GAME WORN ADIDAS SPIKES (NSM COLLECTION) $468

886 ATLANTA FULTON COUNTY STADIUM (1965-1977) UNRESTORED SINGLE STADIUM SEAT (NSM COLLECTION) $240

887
1977 BOBBY WINKLES AUTOGRAPHED OAKLAND A'S GAME WORN ALTERNATE MANAGER/COACH'S JERSEY 

(NSM COLLECTION)
$425

888 EARLY 1980'S CHILI DAVIS AUTOGRAPHED GAME WORN NIKE CLEATS (NSM COLLECTION) PASS

889 PAIR OF 1983 ALL-STAR GAME (50TH ANNIVERSARY) PROGRAMS MULTI-SIGNED BY DOZENS OF CURRENT $634

890
GROUP OF (8) PRESS PINS INCLUDING 1984 WORLD SERIES, ALL-STAR GAME (4) , AND HOF INDUCTION (3) 

(NSM COLLECTION)
$82

891 1987 JIMMIE REESE CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD COACHES JERSEY (NSM COLLECTION) $425

892 1993 RED SCHOENDIENST AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME COACH'S JERSEY (NSM $468

893
1994 BRETT BUTLER AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM 

COLLECTION)
$349

894
1994 ERIC KARROS AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY - MISSING 100TH 

ANNIV. PATCH (NSM COLLECTION)
$262

895 1994 J.T. SNOW AUTOGRAPHED CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $288

896 1995 CHUCK FINLEY CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $288

897 1995 MATT WILLIAMS AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM $288

898 1998 J.T. SNOW AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $624

899
1998 TRAVIS LEE ARIZONA DIAMONDBACKS GAME WORN (ROOKIE) HOME UNIFORM FROM FRANCHISE'S 

INAUGURAL SEASON (NSM COLLECTION)
$262

900
BRENT MAYNE TRIO OF GAME WORN ITEMS - SIGNED 1999 S.F. GIANTS CATCHER'S MASK, SIGNED 1990'S 

K.C. ROYALS HELMET, AND 1988-89 CS FULLERTON TITANS JERSEY (NSM COLLECTION)
$180

901
2000-01 MARK PRIOR AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN HOME JERSEY (USC LOA, NSM 

COLLECTION)
$1,969

902
2001 CHRIS DONNELS SIGNED L.A. DODGERS GAME WORN HOME JERSEY PLUS 1997-99 ORIX BLUE WAVE 

(JAPAN) GAME WORN JERSEY & BATTING HELMET (NSM COLLECTION)
$756

903
2001 SHAWN GREEN AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM 

COLLECTION)
$349

904
2002 RON ROENICKE ANAHEIM ANGELS GAME WORN HOME COACH'S JERSEY WITH WORLD SERIES PATCH 

(NSM COLLECTION)
$216

905 2003 DAVID ECKSTEIN ANAHEIM ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $317

906 2003 JOHN LACKEY ANAHEIM ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (ANGELS LOA, NSM COLLECTION) $178

907 2003 MARK PRIOR AUTOGRAPHED CHICAGO CUBS GAME WORN BLUE ALTERNATE UNIFORM JERSEY WITH $916

908 2004 GARRETT ANDERSON ANAHEIM ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (ANGELS LOA, NSM COLLECTION) $262

909
2005 SHAWN GREEN AUTOGRAPHED ARIZONA DIAMONDBACKS GAME WORN ROAD ALTERNATE JERSEY 

(DIAMONDBACKS JEFF MOORAD LOA, NSM COLLECTION)
$385

910
9/11/2005 JARET WRIGHT NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY (MLB AUTH., STEINER LOA, NSM 

COLLECTION)
$182

911
2008 BRANDON WEBB ARIZONA DIAMONDBACKS GAME WORN HOME ALTERNATE UNIFORM FROM HIS CY 

YOUNG RUNNER-UP SEASON (NSM COLLECTION)
$262

912
2008 JUSTIN UPTON ARIZONA DIAMONDBACKS GAME WORN ROAD UNIFORM FROM HIS FIRST FULL 

SEASON (NSM COLLECTION)
$425



913
2010 PETER BOURJOS LOS ANGELES ANGELS OF ANAHEIM GAME WORN (ROOKIE SEASON) ROAD JERSEY 

(ANGELS LOA, NSM COLLECTION)
$120

914 1969-70 MILWAUKEE BUCKS TEAM SIGNED BASKETBALL WITH ROOKIE LEW ALCINDOR (NSM COLLECTION) $385

916
JOHN WOODEN AUTOGRAPHED BASKETBALL PLUS SIGNED & INSCRIBED PYRAMID OF SUCCESS 8 X 10 PRINT 

(NSM COLLECTION)
$1,477

917
BILL SHARMAN LOT OF (3) SIGNED ITEMS INCL. 1993-94 BOSTON CELTICS TEAM ISSUED JERSEY AND PAIR OF 

8 X 10 FRAMED PHOTOS (NSM COLLECTION) 
$425

918
UCLA GREATS PAIR OF MULTI-SIGNED (WOODEN ON BOTH) BASKETBALLS INCL. UCLA ALUMNI OF 1988 NBA 

ALL-STARS (NSM COLLECTION)
$1,343

919 1976-80 KIKI VANDEWEGHE UCLA BRUINS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $2,664

920 LATE 1980'S KIKI VANDEWEGHE SIGNED 'MAGIC JOHNSON CELEBRITY ALL-STAR GAME' WORN JERSEY (UNCF $646

921 1992-93 VLADE DIVAC LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,529

922 1993-94 DANNY MANNING LOS ANGELES CLIPPERS GAME WORN HOME UNIFORM (NSM COLLECTION) $218

923
1994-95 CHRISTIAN LAETTNER AUTOGRAPHED MINNESOTA TIMBERWOLVES GAME WORN HOME JERSEY 

(NSM COLLECTION)
$468

924 1994-95 JOE DUMARS AUTOGRAPHED DETROIT PISTONS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,818

925
1994-95 TOBY BAILEY AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN (NATIONAL CHAMPIONSHIP SEASON) 

HOME JERSEY (NSM COLLECTION)
$266

926 1997-99 BARON DAVIS AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN HOME UNIFORM (NSM COLLECTION) $634

927
1998-2000 UCLA BRUINS PAIR OF JEROME MOISO (SIGNED) AND JARON RUSH GAME WORN HOME 

UNIFORMS (NSM COLLECTION)
$180

929 2000-01 JOHN STOCKTON UTAH JAZZ GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $866

930 2000-01 VINCE CARTER TORONTO RAPTORS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $1,118

931 2001-02 STEVE NASH AUTOGRAPHED DALLAS MAVERICKS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $840

933
2004-05 LUKE WALTON LOS ANGELES LAKERS GAME WORN ("WE BELIEVE" SEASON) HOME ALTERNATE 

JERSEY (MEARS, NSM COLLECTION)
$328

934
2006-07 BARON DAVIS GOLDEN STATE WARRIORS GAME WORN ("WE BELIEVE" SEASON) HOME JERSEY 

(NSM COLLECTION)
$2,000

935
JACK DEMPSEY 1948 ZIPPO LIGHTER (GIFTED BY MILITARY SPARRING PARTNER) AND CUT SIGNATURE (NSM 

COLLECTION)
$298

936
JAKE "RAGING BULL" LAMOTTA SIGNED 1957 CHECK AND AUTOGRAPHED EVERLAST PAIR OF GLOVES (NSM 

COLLECTION) 
$202

937
MOSTLY HEAVYWEIGHT CHAMPIONS SINGLE SIGNED EVERLAST GLOVES LOT OF (5) - GEORGE FOREMAN, 

KEN NORTON, FLOYD PATTERSON, AND ARCHIE MOORE PAIR (NSM COLLECTION)
$566

938
SINGLE SIGNED TRIO OF EVERLAST BOXING GLOVES INCL. "JERSEY" JOE WALCOTT, WILLIE PEP AND CARL 

"BOBO" OLSON (NSM COLLECTION)
$150

939
SINGLE SIGNED TRIO OF EVERLAST BOXING GLOVES - CUBANS KID GAVILAN AND TEOFILO STEVENSON PLUS 

EMILE GRIFFITH (NSM COLLECTION)
$66

940
MANNY PACQUIAO DUAL-SIGNED PAIR OF CLETO REYES GLOVES AND OSCAR DE LA HOLA DUAL-SIGNED 

PAIR OF EVERLAST GLOVES (NSM COLLECTION) 
$710

941
1974-75 SOUTHERN CALIFORNIA SUN (WORLD FOOTBALL LEAGUE) GAME WORN HELMET AND PENNANT 

(NSM COLLECTION)
$262

942
1997 ROB JOHNSON AUTOGRAPHED JACKSONVILLE JAGUARS GAME WORN HOME JERSEY (NSM 

COLLECTION)
PASS

943 USC TROJANS PAIR OF 1980'S (RIDDELL) AND C. 1994 (AIR) GAME WORN HELMETS (NSM COLLECTION) $216



944
1989 HENRI RICHARD AND BILLY HARRIS MONTREAL OLD PROS GREATEST HOCKEY LEGENDS MULTI-SIGNED 

GAME JERSEYS (NSM COLLECTION)
$288

945 1992-93 CAM NEELY BOSTON BRUINS AUTOGRAPHED PROFESSIONAL QUALITY JERSEY (NSM COLLECTION) $468

946
1993-94 JEREMY ROENICK AUTOGRAPHED CHICAGO BLACK HAWKS CENTER ICE PROFESSIONAL QUALITY 

JERSEY (NSM COLLECTION)
$468

947 1993-94 MIKE MODANO AUTOGRAPHED DALLAS STARS GAME ISSUE JERSEY (NSM COLLECTION) $288

948 1994-95 ARTURS IRBE AUTOGRAPHED SAN JOSE SHARKS CENTER ICE PROFESSIONAL QUALITY JERSEY (NSM $120

949
1994-95 JOE NIEUWENDYK AUTOGRAPHED CALGARY FLAMES CENTER ICE PROFESSIONAL QUALITY JERSEY 

(NSM COLLECTION)
$145

950
1995-96 BRIAN LEETCH AUTOGRAPHED NEW YORK RANGERS GAME ISSUED JERSEY (RANGERS LOA, NSM 

COLLECTION)
$317

951 1997-98 ERIC LINDROS AUTOGRAPHED PHILADELPHIA FLYERS JERSEY (NSM COLLECTION) $178

952 1998-99 DOMINIK HASEK AUTOGRAPHED BUFFALO SABRES CCM PROFESSIONAL QUALITY JERSEY (NSM $178

953
10/25/1998 TOM PRESTHUS D.C. UNITED MLS CUP (VS. CHICAGO FIRE) GAME WORN COMPLETE HEAD-TO-

TOE ENSEMBLE (NSM COLLECTION)
$262

954
JULIE FOUDY'S 1999 U.S. WOMEN'S NATIONAL TEAM WORLD CUP TOURNAMENT WORN CLEATS FROM 

HISTORIC CHAMPIONSHIP RUN (FOUDY LOA, NSM COLLECTION)
$266

955
U.S. WOMEN'S NATIONAL TEAM TRIO OF SIGNED SOCCER ITEMS - 1999 WORLD CUP CHAMPION TEAM 

SIGNED BALL, BRANDI CHASTAIN SIGNED BALL & JULIE FOUDY SIGNED CLEATS (NSM COLLECTION)
$216

956
2004-05 MLS GAME WORN JERSEY LOT OF (4) INCL. UGO IHEMELU - L.A. GALAXY, SETH TREMBLY - REAL 

SALT LAKE, ZACH WELLS - NY/NJ METROSTARS, AND SCOTT GARLICK - F.C. DALLAS (NSM COLLECTION)
$262

957
2005 COLORADO RAPIDS (MLS) LOT OF (4) INCL. BYRON FOSS GAME WORN GOALIE JERSEY & CLEATS PLUS 

TEAM SIGNED REPLICA JERSEY & BALL (NSM COLLECTION)
$90

958
2008 CHIVAS USA (MLS) ALEX ZOTINCA GAME WORN JERSEY AND TEAM SIGNED REPLICA JERSEY (NSM 

COLLECTION)
$60

959 1939 JACK ADAMS (DETROIT RED WING COACH, HOCKEY HOF) HEAD COACH USED WHISTLE $686

960 1939-40 GROUP OF 3 LARGE HOCKEY STANDEES FEATURING THE TOP SCORING LINES OF THE TORONTO $1,008

961
1955-75 HENRI RICHARD #16 10K GOLD CAREER TRIBUTE RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (RICHARD 

LOA)
$3,515

962 1979-80 O-PEE-CHEE #18 WAYNE GRETZKY ROOKIE CARD MINT SGC 96 $6,691

963 1980 USA OLYMPIC 'MIRACLE ON ICE" HOCKEY TEAM SIGNED REPLICA JERSEY $930

964 1980-81 DETROIT RED WINGS 10K GOLD NHL TEAM RING (MAXNER) PASS

965 1981 MIKE BOSSY NEW YORK ISLANDERS STANLEY CUP CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE RING $1,596

966 1988 USA OLYMPIC HOCKEY 10K GOLD RING PASS

967 1992 KANSAS CITY BLADES 10K GOLD INTERNATIONAL HOCKEY LEAGUE TURNER CUP CHAMPIONSHIP RING $1,914

968 2000 PENN STATE 10K GOLD NCAA HOCKEY NATIONAL CHAMPIONSHIP RING (GATZ) $1,290

969 2014-15 SIDNEY CROSBY PITTSBURGH PENGUINS GAME WORN ROAD WHITE JERSEY - WORN 15 GAMES $7,540

970 1954-55 MINNEAPOLIS LAKERS TEAM SIGNED BASKETBALL PLUS GEORGE MIKAN $581

971 BOB COUSY ORIGINAL BLACK & WHITE WATER COLOR PAINTING BY ARTIST JAMES FIORENTINO $180

972 1957-58 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 80 WITH 30 CARDS PSA GRADED (#77 BILL RUSSELL NM PSA $7,721

973
1961-62 PHILADELPHIA WARRIORS BOB MCNEIL AND 1963-64 PHILADELPHIA 76ERS LARRY COSTELLO 

(WORN BY TWO DIFFERENT PLAYERS DURING TWO-YEAR TRANSITION FROM WARRIORS TO SIXERS) 
$4,153



974 RARE LOS ANGELES LAKERS (LATE 1960'S - EARLY 1970'S) BLACK FACE NODDER WITH GOLD BASE PASS

975 PAIR OF SCARCE 1964 OLYMPIC (TOKYO JAPAN) BASKETBALL PROGRAMS INCL. GOLD MEDAL GAME $425

976 UCLA BRUINS PAIR OF 1967 AND 1975 NCAA CHAMPIONS TEAM-SIGNED BASKETBALLS $472

977 WILT CHAMBERLAIN AND BILL RUSSELL DUAL SIGNED BASKETBALL $1,290

978 1969-70 GEORGE WILSON PHILADELPHIA 76ERS GAME WORN HOME JERSEY $3,049

979 GREAT WESTERN FORUM 8" X 12" FLOOR PIECE BEAUTIFULLY FRAMED WITH KAREEM AND MAGIC CUT $528

980 1970-71 DONALD SIDLE DENVER NUGGETS (ABA) GAME WORN ROAD UNIFORM (HOF LOA) $775

981 C. 1970-73 LARRY HOLLYFIELD GAME WORN UCLA BRUINS HOME JERSEY TRIPLE-SIGNED BY JOHN WOODEN, $436

982
C. 1971-73 UCLA BRUINS GAME WORN WARM UP JACKET ATTRIBUTED TO AND SIGNED BY BILL WALTON 

(USC ATHLETE LOA)
$4,061

983
1971 JOHN WOODEN & BILL WALTON DUAL-SIGNED 16 X 20 FRAMED PHOTO PLUS 1975 NCAA 

CHAMPIONSHIP PROGRAM (SIGNED BY WALTON) & FULL TICKET
$240

984
UCLA LEGENDS MULTI SIGNED LIMITED EDITION LITHOGRAPH WITH WOODEN, JABBAR, WALTON AND 

GOODRICH
$686

985 JOHN WOODEN'S C.1970'S UCLA BASKETBALL COACHES WORN JACKET (WOODEN LOA) $103,579

986 1971-72 AL SMITH DENVER ROCKETS (ABA) GAME WORN JERSEY PASS

987 1972-73 BOB NETOLICKY DALLAS CHAPARRALS (ABA) GAME WORN WARM UP JACKET $2,693

988 1972-73 CLAUDE TERRY DENVER ROCKETS (ABA) GAME WORN ROAD JERSEY PASS

989 1972-73 DON SMITH (ABDUL AZIZ) SEATTLE SUPERSONICS GAME WORN ROAD JERSEY $3,049

990 1975-76 TOM OWENS KENTUCKY COLONELS (ABA) GAME WORN ROAD JERSEY PASS

991 1979 LARRY MCNEILL ROCHESTER ZENITHS (CBA) CHAMPIONSHIP RING (GIRLFRIEND LOA) $349

992 1980 LOUISVILLE CARDINALS NCAA MEN'S BASKETBALL CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER DEREK $4,393

993
1980-81 TOPPS #34 LARRY BIRD/#174 JULIUS ERVING/#139 MAGIC JOHNSON TRIPLE-SIGNED ROOKIE CARD 

(PSA ENCAPSULATED)
$634

994
1981-82 KAREEM ABDUL-JABBAR LOS ANGELES LAKERS 10K GOLD NBA CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE 

RING
PASS

995 1982-83 WORLD CHAMPION LOS ANGELES LAKERS POSTER SIGNED BY 6 $686

996 C. 1983 MAGIC JOHNSON GAME WORN AND AUTOGRAPHED CONVERSE "MAGIC" SHOES (MSG SECURITY $4,468

997
MONUMENTAL MICHAEL JORDAN SIGNED PAIR OF NIKE AIR SHIP GAME WORN (ROOKIE SEASON) SHOES 

FROM 12/2/1984 @ LAKERS - FIRST EVER PRE-AIR JORDAN GAMERS TO HIT HOBBY! (LAKERS BALL BOY LOA) 
$71,554

998 1985 35TH ANNUAL NBA ALL-STAR GAME FRAMED PLAQUE TEAM SIGNED BY WEST ALL-STARS $425

999 DOROTHY AUERBACH'S PAIR OF BOSTON CELTICS GOLD FILIGREE CHARMS (AUERBACH ESTATE LOA) PASS

1000 1984-85 LOS ANGELES LAKERS 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING (STAFF) $9,125

1001 1985-86 CHUCK NEVITT LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY PASS

1002 GREAT WESTERN FORUM 8" X 12" FLOOR PIECE BEAUTIFULLY FRAMED WITH WILT, WEST AND BAYLOR CUT $442

1003 1986 FLEER BASKETBALL #57 MICHAEL JORDAN ROOKIE GEM MINT PSA 10 $15,052

1004 1986 FLEER BASKETBALL COMPLETE SET OF 132 WITH A MINT PSA 9 #57 MICHAEL JORDAN ROOKIE $4,153

1005 1986-87 ISIAH THOMAS DETROIT PISTONS GAME WORN HOME JERSEY $3,259

1006 1986-87 MAURICE LUCAS AUTOGRAPHED PAIR OF SEATTLE SUPERSONICS GAME WORN NIKE SHOES $288

1007 1987-88 WORLD CHAMPION LOS ANGELES LAKERS 14K GOLD RING (STAFF) $9,343

1008 1989 NBA ALL-STAR GAME PROGRAM SIGNED BY 10 MEMBERS OF THE WEST ALL-STAR TEAM $120

1009 1989 SETON HALL 10K GOLD NCAA BASKETBALL FINAL FOUR RING (LONG) PASS

1010 C. 1989-91 DON MACLEAN AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN ROAD JERSEY $1,540



1011 1990 NBA ALL-STAR GAME PROGRAM SIGNED BY 11 MEMBERS OF THE WEST ALL-STAR TEAM $132

1012 1990 NBA ALL-STAR GAME PROGRAM SIGNED BY MAGIC JOHNSON AND PAT RILEY $120

1013 1997-98 KARL MALONE DUAL SIGNED PAIR OF GAME WORN (WESTERN CONF. CHAMPIONSHIP SEASON) $428

1014 1990-91 LARRY BIRD GAME WORN BOSTON CELTICS ROAD JERSEY $4,792

1015 1991 NBA FINALS (LOS ANGELES LAKERS VS CHICAGO BULLS) NBC SPORTS 12 FOOT LONG BANNER $385

1016 1992 SKYBOX USA SIGNED HALL OF FAME LOT OF 7 - MICHAEL JORDAN, LARRY BIRD, CHARLES BARKLEY, $520

1017 1992-93 HERSEY HAWKINS AUTOGRAPHED PHILADELPHIA 76ERS GAME WORN ROAD JERSEY $576

1018 1992-93 ISIAH THOMAS DETROIT PISTONS GAME WORN ROAD JERSEY PASS

1019 1993-94 CHARLES BARKLEY PHOENIX SUNS GAME WORN HOME UNIFORM $2,448

1020 1993-94 DOMINIQUE WILKINS ATLANTA HAWKS GAME WORN HOME JERSEY $3,259

1021 1993-94 JAMES WORTHY LOS ANGELES LAKERS GAME WORN WARMUP JACKET $3,586

1022 1994-95 GRANT HILL DETROIT PISTONS GAME WORN ROAD JERSEY FROM ROOKIE OF THE YEAR SEASON $1,253

1023 1994-95 HOUSTON ROCKETS 10K GOLD PROTOTYPE NBA CHAMPIONSHIP RING (DREXLER) PASS

1024 1994-95 HAKEEM OLAJUWON HOUSTON ROCKETS GAME WORN ROAD JERSEY FROM CHAMPIONSHIP & $1,837

1025 C. 1994-97 CHARLES O'BANNON UCLA BRUINS GAME WORN HOME JERSEY $264

1026 C. 1994-98 J.R. HENDERSON UCLA BRUINS GAME WORN HOME JERSEY $180

1029 1997-98 GRANT HILL AUTOGRAPHED DETROIT PISTONS GAME WORN ROAD ALTERNATE JERSEY $1,837

1030 1997-98 GRANT HILL AUTOGRAPHED PAIR OF FILA "GH" GAME WORN SHOES $392

1032 1998 CHICAGO BULLS LARRY O'BRIEN NBA CHAMPIONSHIP REPLICA TROPHY $3,049

1033 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED PAIR OF RETRO AIR JORDAN I SHOES (UDA COA) $1,379

1034 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED PAIR OF RETRO AIR JORDAN III SHOES (UDA COA) $1,253

1035 MICHAEL JORDAN DUAL-AUTOGRAPHED PAIR OF AIR JORDAN XV SHOES WITH JORDAN USAGE $1,837

1036 MICHAEL JORDAN UDA AUTOGRAPHED 'TEAM JORDAN' BRAND SHOES $697

1037 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED "FAREWELL SHOT" PETER MAX (UPPER DECK ARTIST) LIMITED EDITION $775

1038
MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED "FAREWELL SHOT" LITHOGRAPH (W/ REMARQUE) ALSO SIGNED BY 

ARTIST PETER MAX
$1,253

1039 1998-99 KARL MALONE UTAH JAZZ GAME WORN ROAD ALTERNATE JERSEY FROM MVP SEASON (JAZZ LOA) $1,139

1042
2001 UDA LEGENDS OF BASKETBALL AUTOGRAPHED BALL SIGNED BY BILL RUSSELL, MICHAEL JORDAN, 

LARRY BIRD, MAGIC JOHNSON, AND OSCAR ROBERTSON #88/100
$3,426

1043 2001-02 JASON KAPONO AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN ROAD JERSEY $930

1044 2001-03 LEBRON JAMES NORTHEAST OHIO SHOOTING STARS (A.A.U.) GAME WORN HOME UNIFORM $1,066

1045 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED WASHINGTON WIZARDS REPLICA JERSEY $475

1046 2002-03 DAVID ROBINSON SIGNED & INSCRIBED SAN ANTONIO SPURS GAME WORN (CHAMPIONSHIP $2,448

1047
2002 LOS ANGELES LAKERS 14K GOLD WORLD CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX 

(STAFF)
$8,494

1048 2002-03 DEREK FISHER LOS ANGELES LAKERS GAME USED HOME JERSEY $916

1049 2004 MICHAEL JORDAN CUSTOM PULSAR WATCH ORIGINALLY GIFTED TO A FRIEND $240

1050 2004-05 JORDAN FARMAR AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN ROAD JERSEY (UDA) $634

1051 2006 MIAMI HEAT NBA CHAMPIONSHIP 10K WHITE GOLD PENDANT GIVEN TO WIFE OF EX-NBA GUARD JEFF $2,291

1052
2006 MIAMI HEAT NBA WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING ("A" VERSION) GIVEN BY SHAQUILLE 

O'NEAL TO HIS STEPFATHER PHIL HARRISON
$16,500



1053
4/30/2006 KOBE BRYANT WESTERN CONF. PLAYOFFS (GM 4 VS. SUNS) GAME WORN SHOES - HIT TWO 

BUZZER BEATING SHOTS INCL. GAME WINNER IN OT! (TEAMMATE PROVENANCE) 
$9,113

1054
2007 TONY PARKER SAN ANTONIO SPURS NBA FINALS (VS. CAVS) GAME WORN ROAD JERSEY - NAMED 

SERIES MVP!
$4,061

1055 2004-05 ARRON AFFLALO AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN ROAD JERSEY (UDA) $472

1056 2007-08 DARREN COLLISON AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN ROAD JERSEY $930

1057 2007-08 KEVIN GARNETT BOSTON CELTICS GAME WORN ROAD JERSEY FROM CHAMPIONSHIP SEASON PASS

1058
2007-08 KEVIN LOVE AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN HOME JERSEY FROM HIS LONE COLLEGE 

SEASON
$2,448

1059 2007-08 PAUL PIERCE BOSTON CELTICS GAME WORN ROAD JERSEY FROM CHAMPIONSHIP SEASON $2,448

1060 2007-08 RAY ALLEN BOSTON CELTICS GAME WORN ROAD JERSEY FROM CHAMPIONSHIP SEASON PASS

1061 2007-08 RUSSELL WESTBROOK AUTOGRAPHED UCLA BRUINS GAME WORN HOME JERSEY $3,944

1063 STEPHEN CURRY LOT OF (4) SIGNED & INSCRIBED ITEMS INCL. (2) WARRIORS HOME REPLICA JERSEYS, 2009 $523

1064
2010 "BOBBY KNIGHT ROAST & TOAST" RED CHAIR AND BASKETBALL EACH SIGNED BY 12 INCL. KNIGHT, 

ISIAH THOMAS & MORE
$290

1065 2010 DERRICK ROSE USA BASKETBALL FIBA WORLD CHAMPIONS SAMPLE RING $589

1066 2010-11 JOSHUA SMITH SIGNED & INSCRIBED UCLA BRUINS (NCAA TOURNAMENT) GAME WORN HOME $120

1067 2010-11 TAJ GIBSON AUTOGRAPHED CHICAGO BULLS GAME WORN HOME JERSEY $161

1068 FRAMED SET OF 1977-2011 NCAA FINAL FOUR ORIGINAL PRESS PINS PLUS (3) SEPARATE 2012-14 ORIGINAL $581

1069 2012-13 CARMELO ANTHONY NEW YORK KNICKS GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A5) $480

1070 2012-13 JIMMER FREDETTE GROUP OF SIGNED ITEMS INCL. SACRAMENTO KINGS GAME WORN HOME AND $392

1071 2013 CHRIS PAUL LOS ANGELES CLIPPERS GAME WORN ROAD JERSEY $589

1072 PAIR OF 2009-13 LOS ANGELES CLIPPERS NBA GAME USED BACKBOARDS FROM STAPLES CENTER $600

1073 STEPHEN CURRY LOT OF (4) SIGNED & INSCRIBED ITEMS - PAIR OF 2014 ALL-STAR GAME REPLICA JERSEYS $515

1074
STEPHEN CURRY SIGNED & INSCRIBED WARRIORS HOME AND 2014 ALL-STAR GAME REPLICA JERSEYS PLUS 

SIGNED WARRIORS SHOOTING SHIRT
$523

1075 JOE JOHNSON'S 2014 NBA ALL-STAR GAME (PLAYER ISSUED) RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $2,082

1076 10/29/2014 DEMARCUS COUSINS SACRAMENTO KINGS GAME WORN HOME JERSEY FROM OPENING NIGHT $940

1077 2014-15 DWIGHT HOWARD AUTOGRAPHED HOUSTON ROCKETS GAME WORN ROAD JERSEY (MEIGRAY LOA) $1,139

1078 ANDREW BYNUM LOS ANGELES LAKERS GAME WORN AND SIGNED FRAMED WHITE (SUNDAY) JERSEY $216

1079
LOT OF (6) NBA STARS HIGH SCHOOL YEARBOOKS INCLUDING (5) DERRICK ROSE (SIMEON) AND (1) LEBRON 

JAMES (ST. VINCENT-ST. MARY)
PASS

1080 LOT OF (10) AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS LEGENDS LITHOGRAPHS $6,029

1081 1896-98 WHITEHEAD & HOAG JOHN L. SULLIVAN BOXING PIN PSA 5 EX $178

1082 JACK JOHNSON SIGNED COPY OF HIS BOOK "JACK JOHNSON THE MAN" $1,034

1083 1909 JIM JEFFRIES BOXING PLAYING CARDS SET IN ORIGINAL BOX $385

1084 1910 JIM JEFFRIES VS. JACK JOHNSON FRAMED DISPLAY INCL. ORIGINAL FIGHT TICKET STUB, TRAIN $775

1085
MAY 20, 1913 JESS WILLARD VS. "GUNBOAT" SMITH FIGHT (TWENTY ROUND CONTEST) FULL UNUSED 

TICKET
$916

1086
JULY 14, 1921 JACK JOHNSON ORIGINAL WIRE PHOTO (NM) - BACK IN CHICAGO WITH WIFE AFTER 10 

MONTHS IN PRISON
PASS



1087 MARCEL CERDAN "FRANCE'S GREATEST BOXER" FRENCH ENAMELED METAL STREET SIGN $240

1088 1927 PANORAMIC PHOTO OF JACK DEMPSEY'S TRAINING CAMP "SOPER'S RANCH" IN OJAI, CA WHERE HE $262

1089 JUNE 22, 1938 JOE LOUIS VS MAX SCHMELING WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL TICKET $360

1090 1938 W.A. & A.C. CHURCHMAN BOXING PERSONALITIES COMPLETE SET OF 50 $288

1091 1940 JOE LOUIS WORLD CHAMPION BRONZE ELECTRIC CLOCK AND 1935 CERAMIC BUST $240

1092 JOE LOUIS LOT OF (10) OVERSIZED 8 X 12 ORIGINAL WIRE PHOTOS INCL. FIGHT ACTION AND MILITARY $240

1093
JOE LOUIS SIGNED ORIGINAL PENCIL SKETCH PLUS MAX SCHMELING AND SUGAR RAY ROBINSON SIGNED 

PHOTOS - ALL FRAMED
$353

1095 JAKE LAMOTTA "RAGING BULL" LOT OF (10) SIGNED VINTAGE ORIGINAL WIRE PHOTOS PASS

1096 1960 HEMMETS JOURNAL #21-24 COMPLETE UNCUT PANEL WITH #23 CASSIUS CLAY FIRST CARD $262

1097 1960 ROME OLYMPIC GAMES CASSIUS CLAY FULL FIGHT TICKET AND OPENING AND CLOSING CEREMONIES $385

1098 PAIR OF 1969 JOB CORPS POSTERS FEATURING 1968 OLYMPIC BOXING CHAMPION GEORGE FOREMAN PASS

1099
1957 LOUISVILLE GOLDEN GLOVES BOXING TOURNAMENT PROGRAM - CASSIUS CLAY'S EARLIEST 

APPEARANCE IN A BOXING PUBLICATION
PASS

1100 RARE MUHAMMAD ALI SIGNED 1960 ROME OLYMPICS BOXING PROGRAM $763

1101 PAIR OF 1963 SUGAR RAY ROBINSON VS. ARMAND VANUCCI PARIS, FRANCE ON-SITE FIGHT POSTERS $360

1102 PAIR OF SCARCE JOE FRAZIER 1964 OLYMPIC (TOKYO JAPAN) BOXING PROGRAMS PLUS OPENING AND $425

1103 MUHAMMAD ALI VS. FLOYD PATTERSON 11/22/65 FULL UNUSED ORIGINAL FIGHT TICKET $480

1104 OCTOBER 26, 1970 MUHAMMAD ALI VS. JERRY QUARRY ON-SITE FIGHT PROGRAM $468

1105 EARLY MUHAMMAD ALI CUT SIGNATURE $145

1106 FAMOUS "PHANTOM PUNCH" PHOTO OF MUHAMMAD ALI TOWERING TRIUMPHANTLY OVER SONNY $3,775

1107 MARCH 15, 1971 SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINE DUAL SIGNED BY MUHAMMAD ALI AND JOE FRAZIER $2,422

1108 MARCH 8, 1971 MUHAMMAD ALI VS. JOE FRAZIER I ORIGINAL FIGHT PROGRAM AND SOUVENIR CAP $515

1109 MARCH 8, 1971 MUHAMMAD ALI VS. JOE FRAZIER UNCUT SHEET OF (4) ADVERTISING POSTERS NICELY $763

1110 MUHAMMAD ALI VS. JOE FRAZIER I "FIGHT OF THE CENTURY" MARCH 8, 1971 ORIGINAL FIGHT POSTER $396

1111
1971 JOE FRAZIER VS. MUHAMMAD ALI I "THE FIGHT OF THE CENTURY" ORIGINAL POSTER - ARTWORK BY 

LEROY NEIMAN
$630

1112 JOE FRAZIER LOT OF (18) ORIGINAL WIRE PHOTOS INCL. MANY FIGHT SHOTS WITH ALI AND FOREMAN $198

1113
MUHAMMAD ALI/KEN NORTON DISPLAY INCL. ORIGINAL 1973 TICKET STUB, VINTAGE SIGNED DOLLAR BILL 

AND PHOTO 
$290

1114
MUHAMMAD ALI/GEORGE FOREMAN "RUMBLE IN THE JUNGLE" DISPLAY INCL. DUAL SIGNED 1974 SPORTS 

ILLUSTRATED, ORIGINAL FIGHT TICKET AND WIRE PHOTO
$2,422

1115 1974 GEORGE FOREMAN VS. KEN NORTON CARACAS, VENEZUELA ON-SITE FIGHT POSTER $640

1116 1974 MUHAMMAD ALI VS. GEORGE FOREMAN "FROM SLAVESHIP TO CHAMPIONSHIP"• ORIGINAL FIGHT $1,379

1117
OCTOBER 1, 1975 MUHAMMAD ALI VS JOE FRAZIER "SUPER FIGHT III" WORLD HEAVYWEIGHT 

CHAMPIONSHIP FIGHT PHILIPPINE COLISEUM ON SITE BROADSIDE
PASS

1118 1975 ALI VS. FRAZIER "THRILLA IN MANILA" ON-SITE FIGHT PROGRAM PASS

1119 1977 LARRY HOLMES FIGHT WORN TRUNKS (UD VS. TOM PRATER) PASS

1120 1978 MUHAMMAD ALI VS. LEON SPINKS LOUISIANA SUPERDOME ON-SITE FIGHT POSTER $360



1121 LOT OF (3) MUHAMMAD ALI LARGE FORMAT TYPE 1 PHOTOGRAPHS BY PHOTOGRAPHER KEN REGAN $472

1122 PAIR OF MUHAMMAD ALI SIGNED COLLECTORS ITEMS INCL. 1993 "THE GREATEST" FOSSIL WATCH SET AND $581

1123
SEPTEMBER 9, 1978 SUGAR RAY LEONARD VS FLOYD MAYWEATHER WELTERWEIGHT BOXING FIGHT 

PROVIDENCE CIVIC CENTER ON SITE POSTER
$262

1124
MUHAMMAD ALI AND GEORGE FOREMAN LIMITED EDITION LEROY NEIMAN SIGNED PRINT (16/300) SIGNED 

BY BOTH ALI AND NEIMAN
$4,248

1125
RARE MUHAMMAD ALI VS. LEON SPINKS SEPTEMBER 15, 1978 ORIGINAL FIGHT POSTER AUTOGRAPHED BY 

MUHAMMAD ALI
PASS

1126 VINTAGE MUHAMMED ALI / CASSIUS CLAY AUTOGRAPHED MAGAZINE PAGE $775

1127 RARE 1979 MUHAMMAD ALI VS. LUKE CAPUANO EXHIBITION ON-SITE (DE PAUL UNIVERSITY) FIGHT POSTER $520

1128 MIKE WEAVER'S 1979 USBA HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT (UD VS. SCOTT LEDOUX) $11,596

1129 SUGAR RAY LEONARD, THOMAS "HITMAN" HEARNS AND ROBERTO DURAN TRIPLE-SIGNED WBC $535

1130
TRIO OF SUGAR RAY LEONARD, ROBERTO DURAN AND THOMAS "HITMAN" HEARNS SINGLE SIGNED WBC 

CHAMPIONSHIP REPLICA BELTS
$704

1131
ROBERTO DURAN LOT OF (7) ORIGINAL WIRE PHOTOS (3 SIGNED INCL. ONE WITH SUGAR RAY LEONARD) 

PLUS DURAN SIGNED PAIR OF DURAN/LEONARD FIGHT PROGRAMS
PASS

1132
PRINCE CHARLES WILLIAMS' 1986 USBA/IBF LIGHT HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT (MD VS. JAMES 

SALERNO)
$1,066

1133 MIKE TYSON AUTOGRAPHED WBA CHAMPIONSHIP REPLICA BELT $634

1134 1990 JULIAN JACKSON 10K GOLD WBC MIDDLEWEIGHT WORLD CHAMPIONSHIP RING $3,120

1135 MUHAMMAD ALI HAND DRAWN SKETCH SIGNED AND DATED 4/21/92 PASS

1136 MUHAMMAD ALI AND HOWARD BINGHAM SIGNED COPY OF 1993 BOOK "MUHAMMAD ALI: A THIRTY YEAR $241

1137 1994 MUHAMMAD ALI LIMITED EDITION BRONZE STATUE BY ARTIST JOHN PETEK $853

1138 1996 TOMMY MORRISON FIGHT WORN TRUNKS AND ROBE VS. MARCUS RHODE (TOKYO, JAPAN) $600

1139 1997 DANNY ROMERO AUTOGRAPHED FIGHT WORN ROBE AND TRUNKS (VS. JOHNNY TAPIA) $4,339

1140 1997 JOHNNY TAPIA FIGHT WORN TRUNKS (UD VS. DANNY ROMERO) PASS

1141 2001 MICHAEL MOORER FIGHT WORN TRUNKS (TKO VS. TERRANCE LEWIS) $1,669

1142 2006 VICTOR ORTIZ FIGHT WORN TRUNKS AND ROBE VS. ALFRED KOTEY (AT GILLEY'S DALLAS, TX.) PASS

1143 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED EVERLAST BOXING GLOVE (PSA/DNA AUTO. GRADE 10) $1,253

1144 MUHAMMAD ALI FRAMED DISPLAY FEATURING SIGNED PHOTOS WITH THE BEATLES (PSA/DNA 10) AND $1,490

1145 MUHAMMAD ALI SIGNED COLLECTION OF 3 ITEMS - BOOK, BROCHURE, AND PHOTO $385

1146 MUHAMMAD ALI SIGNED EVERLAST BOXING GLOVE AND TRUNKS $1,818

1147 MUHAMMAD ALI SIGNED EVERLAST REPLICA BOXING GLOVES $916

1148 MUHAMMAD ALI SIGNED REFEREE T-SHIRT $180

1149 ANGELO DUNDEE'S WORLD BOXING COUNCIL (WBC) LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD BELT (WBC COA, PASS

1150 1967 CARLOS MONZON FIGHT WORN GLOVES FROM BENNIE BRISCOE I BOUT (MONZON FAMILY LOA) $3,049

1151
1970-72 CARLOS MONZON AUTOGRAPHED TRAINING WORN SHIRT WITH HANDWRITTEN DATE NOTATIONS 

OF HIS CHAMPIONSHIP FIGHTS (MONZON FAMILY LOA)
$360

1152 PAIR OF 1970-72 CARLOS MONZON TRAINING WORN HEADGEAR (MONZON FAMILY LOA) $630

1153 1971 CARLOS MONZON AUTOGRAPHED FIGHT WORN GLOVES FROM ROY LEE BOUT (MONZON FAMILY LOA) $2,772

1154
1972 CARLOS MONZON WBC & WBA MIDDLEWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT WORN GLOVES FROM BENNIE 

BRISCOE II BOUT (MONZON FAMILY LOA)
$3,691

1155
1976 CARLOS MONZON WBC & WBA MIDDLEWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT WORN GLOVE FROM RODRIGO 

VALDEZ I BOUT (MONZON FAMILY PROVENANCE)
$2,022



1156
RARE 1904 ST. LOUIS OLYMPIC EXPOSITION GAMES (OPEN HANDICAP MEET, 100-YARD DASH) 14K GOLD 

MEDAL IN ORIGINAL BOX - WON BY CULVER HASTEDT (FAMILY PROVENANCE)
$8,294

1157
RARE 1904 ST. LOUIS OLYMPIC EXPOSITION GAMES (WAAAU HANDICAP MEET; BROAD JUMP) 14K GOLD 

MEDAL IN ORIGINAL BOX - WON BY CULVER HASTEDT (FAMILY PROVENANCE)
$4,673

1158 1928 AMSTERDAM SUMMER OLYMPIC GAMES 1ST PLACE WINNER'S GOLD MEDAL $18,214

1159 1932 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES 1ST PLACE WINNER'S GOLD MEDAL $18,214

1160 1936 BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES 3RD PLACE WINNER'S BRONZE MEDAL IN ORIGINAL PRESENTATION $18,368

1161 1993 INDIANAPOLIS 500 WINNER 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING (FITZIPALDI) PASS

1162 1999 ARKANSAS 10K GOLD NCAA TRACK & FIELD NATIONAL CHAMPIONSHIP RING (KARIE) $940

1163 2009 DAVID BECKHAM LOS ANGELES GALAXY GAME WORN HOME JERSEY PASS

1164 CHYNA'S 1999 WORLD WRESTLING FEDERATION (WWF) INTERCONTINENTAL CHAMPIONSHIP BELT - 1ST $5,020

1165
2014 MANUEL NEUER DUAL-SIGNED GERMANY WORLD CUP CHAMPION WORN GOALIE GLOVES - USED IN 

STUNNING 7-1 SEMIFINAL WIN OVER HOST BRAZIL! (PHOTO PROVENANCE)
PASS

1166
LEE JANZEN 1993 U.S. OPEN AUTOGRAPHED SCORECARD, PHOTO & BALL IN BEAUTIFUL WALNUT DISPLAY 

(ZWEIGLE COLLECTION)
$218

1167
PAYNE STEWART 1991 U.S. OPEN AUTOGRAPHED SCORECARD, PHOTO & BALL IN BEAUTIFUL WALNUT 

DISPLAY (ZWEIGLE COLLECTION)
$715

1168
BOBBY JONES 1916 CHEROKEE COUNTRY CLUB INVITATIONAL TOURNAMENT TROPHY - THE ONLY BOBBY 

JONES TOURNAMENT TROPHY EVER OFFERED PUBLICLY
$30,343

1169
1960'S BEATLES GROUP SIGNED PHOTO (PSA/DNA MINT 9 WITH ADDITIONAL LETTER FROM BEATLES 

EXPERT FRANK CAIZZO)
$9,665

1170 1964 JOHN LENNON SIGNED RARE FIRST EDITION (U.S. PRINTING) COPY OF HIS BOOK "IN HIS OWN WRITE" $3,769

1171
1959 "RIO BRAVO" CAST & CREW MULTI SIGNED ORIGINAL PHOTO INCL. JOHN WAYNE, DEAN MARTIN, 

RICKY NELSON AND DIRECTOR HOWARD HAWKS
$2,125

1172 C.1940 ORIGINAL LOS ANGELES (LAPD) LIEUTENANT DETECTIVE "JUICE" BADGE $484

1173 FINEST KNOWN TICKET STUB TO "THE WIZARD OF OZ" AUGUST 15, 1939 MOVIE PREMIERE AT GRAUMAN'S $3,191

1174
CHARLES M. SCHULTZ PAIR OF SIGNED BIRTHDAY CARDS AND ONE OF HIS NEWSPAPER PEANUTS CARTOON 

STRIPS
$349

1175 TRIO OF GEORGE W. BUSH, BILL CLINTON AND JIMMY CARTER AUTOGRAPHED COPIES OF THEIR BOOKS $425

1176 1948 GEORGE H. W. BUSH AUTOGRAPHED YALE BASEBALL 11 X 14 FRAMED PHOTO WITH BABE RUTH $472

1177 JIMMY CARTER SINGLE SIGNED BASEBALL $916

1178 JOHN F. KENNEDY AUTOGRAPHED ALBUM PAGE ATTRIBUTED TO HIS 1960 PRESIDENTIAL CAMPAIGN $1,319

1179 APRIL 11, 1907 BOSTON BRAVES BASEBALL CLUB OPENING DAY INVITATION (HELMS/LA84 COLLECTION) $845

1180
1914 WHITE SOX-GIANTS WORLD TOUR LARGE FORMAT ORIGINAL PHOTO OF THE TEAMS VISIT TO THE 

VATICAN ON FEBRUARY 11, 1914 (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$428

1181
RARE 1916 FRANK CHANCE DAY TICKET (LOS ANGELES ANGELS, 1917 PCL CHAMPS VS. MAJOR LEAGUE 

STARS) PLUS 1915 HAPPY HOGAN DAY TICKET (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$520

1182
10/1/1919 BABE RUTH ORIGINAL WESTERN UNION TELEGRAM SENT SAME DAY AS GAME 1 OF 1919 "BLACK 

SOX SCANDAL" WORLD SERIES (HELMS/LA84 COLLECTION)
$240

1183 1929 JOHN MCGRAW PRESENTATION BAT "FROM LOYAL GIANTS ROOTERS" (HELMS/LA 84 COLLECTION) $349

1184
UMPIRE JACK POWELL 1930'S ITEMS INCL. CARTOON ART BY HUBENTHAL, UMPIRE CAP AND SOCK 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
PASS



1185
THE TONY LAZZERI MEMORIAL TROPHY HONORING THE PCL "HOME RUN HITTER OF THE YEAR" FROM 1955-

65 (HELMS/LA84 COLLECTION)
$18,214

1186 RARE 1947 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME PRESS PIN (HELMS/LA84 COLLECTION) $262

1187 1947 MAZZOLINI POTTERY STATUE FIGURINE OF CLEVELAND INDIANS MASCOT CHIEF WAHOO (HELMS/LA84 $356

1188 1963 YOMIURI TOKYO GIANTS FULL-SIZE PENNANT WITH RIBBON (HELMS/LA 84 COLLECTION) $196

1189 LOT OF 4 1950'S THRU 1970'S VINTAGE LOS ANGELES ANGELS ITEMS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $145

1190 GROUP OF (7) 1965-1981 LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES PRESS PINS PLUS 1980 DODGERS ALL-STAR $432

1191 C.1977 ANN MEYERS UCLA WOMEN'S BASKETBALL GAME WORN SNEAKERS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $196

1192 LOT OF (10) 1976-1985 OFFICIAL NCAA FINAL FOUR PRESS PINS (HELMS/LA84 COLLECTION) $245

1193 1984-85 LOS ANGELES CLIPPERS (INAUGURAL SEASON) GAME USED AND TEAM SIGNED BASKETBALL $290

1194 1900-10 ERA RAINCAP STYLE FOOTBALL HELMET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $1,343

1195 1926 PANORAMIC PHOTO OF RED GRANGE'S CHICAGO BEARS VS P.H. "PUSS" HALBRITTER'S LOS ANGELES $566

1196
PAIR OF USC SIGNED FOOTBALLS INCL. 1928 HOWARD JONES "TO MR. MCRAE (USC VS. CAL)" AND 1960'S 

PLAYER AND COACHES SIGNED BALL WITH JOHN MCKAY, JESS HILL, ROY GEORGE, MARV GOUX, LINDEN 
$763

1197 1930 TEXAS 7 - TCU 0 TROPHY FOOTBALL (HELMS/LA 84 COLLECTION) $572

1198 1930'S ERA A.G. SPALDING PROFESSIONAL QUALITY GAME WORN KNIT WOOL FOOTBALL JERSEY (HELMS/LA $290

1199
1930'S ERA LOT OF (3) SMU, CORNELL AND PRINCETON LARGE WOOL COLLEGE FOOTBALL BANNERS 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
$262

1200
1930'S ERA SPALDING J5-V BALL SIGNED BY USC AND OTHER NOTABLES INCL. JIM THORPE, BUSTER CRABBE 

(BUCK RODGERS/FLASH GORDON), WARD BOND AND MANY MORE (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$1,139

1201
1930'S ERA WHITE SPALDING J5-V FOOTBALL SIGNED BY GLENN "POP" WARNER, SAMMY BAUGH, TURK 

EDWARDS AND OTHERS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$468

1202
1930'S ERA WILSON/MAY AND HALAS PROFESSIONAL QUALITY GAME WORN KNIT WOOL FOOTBALL JERSEY 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
$290

1203 1930'S SPALDING ZH1 MODEL LEATHER FOOTBALL HELMET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $385

1204 1931 EAST-WEST SHRINE ALL-STAR FOOTBALL GAME BLANKET PRESENTED TO UNIVERSITY OF WASHINGTON $1,220

1205
LOT OF (3) 1920'S-40'S PROFESSIONAL QUALITY GAME WORN FOOTBALL JERSEYS (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$396

1206
COLLEGE FOOTBALL ALL AMERICA CAPTAIN'S CUP TROPHY ENGRAVED WITH EVERY WINNER 1932-1950 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,200

1207 LOT OF (6) MISC. VINTAGE 1916-44 LARGE FORMAT FOOTBALL PHOTOS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $178

1208 PAIR OF TEAM SIGNED FOOTBALLS FROM THE JOE E. BROWN COLLECTION INCL. 1934 COLUMBIA (ROSE $1,034

1209

1939 DOUGLAS FAIRBANKS MOST VALUABLE FOOTBALL PLAYER AWARD MEDAL PRESENTED TO UCLA 

BRUINS KENNY WASHINGTON - CREDITED FOR BREAKING COLOR BARRIER IN NFL (HELMS/LA84 

COLLECTION)

$853

1210
1930'S ERA COLORFUL ILLUSTRATION OF A YOUNG FOOTBALL PLAYER MENDING HIS UNIFORM BY CHARLES 

RYAN (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$120

1211 1940'S ERA FOOTBALL CARTOON BY NOTED SPORTS ARTIST WILLARD MULLIN (HELMS/LA 84 COLLECTION) $196

1212
FOOTBALL SIGNED BY ARMY'S FAMOUS COACH RED BLAIK AND THEIR 1946 HEISMAN TROPHY WINNER 

GLENN DAVIS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
PASS



1213
1948 GLENN DOBBS LOS ANGELES DONS GAME WORN BRONZED SHOE - LED TEAM IN PASSING, RUSHING & 

PUNTING THAT SEASON (HELMS/LA84 COLLECTION)
$600

1214
1948 ROSE BOWL GAME USED FOOTBALL (MICHIGAN 49 - USC 0) AUTOGRAPHED BY MICHIGAN PLAYERS 

AND INSCRIBED WITH MICHIGAN SEASON RECORD (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$726

1215
PAIR OF 1948 NOTRE DAME VS. UNIVERSITY OF WASHINGTON GAME BALL TROPHIES (FOOTBALL CUT IN 

HALVES & MOUNTED) - NOTRE DAME WON 46-0 EN ROUTE TO UNDEFEATED SEASON (HELMS/LA 84 
$120

1216
IMPORTANT C.1951 OLLIE MATSON UNIVERSITY OF SAN FRANCISCO DONS GAME WORN JERSEY WITH 

INCREDIBLE WEAR (HELMS/LA84 COLLECTION)
$8,294

1217
C.1950 MANUEL "PIBE" VALLARI'S (MEXICO'S FOREMOST AMERICAN FOOTBALL PLAYER) UNIFORM, JERSEY, 

HELMET AND SOCKS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
PASS

1218
1950'S LARGE OVERSIZED BIG 10 FOOTBALL BLANKET REPRESENTING ALL TEN TEAMS (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$178

1219 1953 LOOK MAGAZINE ALL-AMERICAN TEAM SIGNED FOOTBALL (HELMS/LA 84 COLLECTION) $360

1220 PAIR OF C.1953 JIM THORPE DEATH ANNOUNCEMENTS ASKING FOR DONATIONS TO JIM THORPE $60

1221
1960'S PRO BOWL ALL-STAR GAME SIGNED FOOTBALL INCL. JIM BROWN, JOHNNY UNITAS, JIM TAYLOR, BOB 

LILLY, HERB ADDERLEY, DON SHULA AND MANY MORE HOFERS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$600

1222 LOT OF (6) 1940's - 1960'S ERA UCLA FOOTBALL RELATED CARTOONS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $120

1223 LOT OF (5) 1940-1960'S ERA USC FOOTBALL RELATED CARTOONS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $132

1224 LOT OF (7) OFFICIAL SUPER BOWL PRESS PINS INCLUDING VIII, XI, XIV, (2) XVII AND (2) XXI (HELMS/LA84 $349

1225
LOT OF ROSE BOWL ITEMS INCL. 1949 TICKET STUB, (11) PRESS PINS (1986-96) AND 1974 CENTENNIAL 

SILVER COIN (HELMS/LA84 COLLECTION)
$110

1226
MULTI-SIGNED POSTER FEATURING FIRST FOUR USC HEISMAN TROPHY WINNERS: MIKE GARRETT, O.J. 

SIMPSON, CHARLES WHITE AND MARCUS ALLEN (HELMS/LA 84 COLLECTION)"
$353

1227
1907 AND 1908 WISCONSIN STATE GOLF ASSOCIATION STERLING SILVER TROPHY CUPS PRESENTED TO 

JOSEPH M. HIXON (HELMS/LA84 COLLECTION)
$436

1228
PAIR OF VINTAGE SILVER GOLF TROPHIES INCL. 1912 LAKE GENEVA COUNTRY CLUB INVITATIONAL TROPHY 

AND 1920 SOUTHERN CALIFORNIA OPEN CHAMPIONSHIP (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$853

1229 1926 OREGON GOLF ASSOCIATION CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY PRESENTED TO FRANK DOLP $300

1230
1929 LOS ANGELES ELKS NATIONAL GOLF TOURNAMENT AND 1934 PALOS VERDES GOLF CLUB (P.V.G.C.) 

STERLING SILVER AWARDS (HELMS/LA84 COLLECTION)
PASS

1231
EXTREMELY RARE BOBBY JONES LATE 1920'S USED 4 IRON CUSTOM MADE FOR AND DELIVERED TO HIM BY 

SPALDING (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$23,645

1232
1931 WOMENS OHIO STATE GOLF ASSOCIATION STERLING SILVER CHAMPIONSHIP TROPHY CUP PRESENTED 

TO MARY K. BROWNE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$704

1233 RARE C.1900 LEATHER BOXING PUNCHING BAG (HELMS/LA 84 COLLECTION) $196

1234 C.1900 PAIR OF JAMES JEFFRIES FIGHT WORN BOXING SHOES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $1,452

1235 JULY 4, 1910 JACK JOHNSON VS. JAMES JEFFRIES WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP "BATTLE OF THE $763

1236
CIRCA 1900 TOMMY RYAN LARGE FORMAT 16" by 20" BOXING PHOTO WITH SECONADRY IMAGE OF 

VINTAGE BOXERS BEFORE FIGHT (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$178

1237
C.1920 PAIR OF SPALDING BOXING GLOVES WITH USAGE ATTRIBUTED TO HEAVY WEIGHT CHAMPION JACK 

DEMPSEY AND JACK DEMPSEY'S HELMS HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$8,711

1238
PAIR OF JULY 4, 1923 JACK DEMPSEY VS. TONY GIBBONS FULL TICKET POSTCARDS - ONE SIGNED ON EACH 

SIDE BY DEMPSEY (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$90



1239
LOT OF (3) TICKET STUBS INCL. PAIR OF 5/31/1924 GEORGES CARPENTIER VS. TOMMY GIBBONS PLUS 

2/24/1925 MICKEY WALKER VS. BERT COLIMA (HELMS/LA84 COLLECTION)
$245

1240
1920'S EVERLAST BOXING HEADGEAR ATTRIBUTED TO BOXER "ACE" HUDKINS AND TWO PAIR OF EARLY 

EVERLAST BOXING TRUNKS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$120

1241
SEPTEMBER 26, 1935 JAMES JEFFRIES SIGNED CERTIFICATE OF VICTORY PRESENTED TO CHAMPION MUSHY 

CALLAHAN (HELMS/LA84 COLLECTION) 
$320

1242
TWO PAIRS OF 1930'S PROFESSIONAL MODEL SOL LEVINSON FIGHT WORN BOXING GLOVES (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
PASS

1243 1930'S PAIR OF VINTAGE SPALDING WHITE BOXING GLOVES (HELMS/LA 84 COLLECTION) $120

1244 1949 TROPHY PRESENTED TO ALL-TIME GREAT BOXING REFEREE GEORGE BLAKE (HELMS/LA 84 PASS

1245
USA (OLYMPIC TEAM) MODERN ERA BOXING UNIFORM INCLUDING JERSEY, SHORTS AND HEADGEAR 

(HELMS/LA 84 COLLECTION)
PASS

1246
IMPORTANT RACING SILK WORN BY LEGENDARY HALL OF FAME JOCKEY GEORGE WOOLF DURING THE 1938 

SEASON WHEN HE RODE SEABISCUIT (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$16,170

1247
C.1930 RACING SILK WORN BY HALL OF FAME JOCKEY EARL SANDE, 3-TIME WINNER OF THE KENTUCKY 

DERBY (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$1,290

1248
LOT OF (8) RACE WORN JOCKEY CAPS INCL. MANY ATTRIBUTED TO NOTED JOCKEYS (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$1,379

1249
LOT OF MISC. JOCKEY RACING SILKS WITH ONE ATTRIBUTED TO JOCKEY PAT GLENNON, WINNER OF THE 

MELBOURNE CUP (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$640

1250 LOT OF TWO RACING SILKS WORN BY HALL OF FAME JOCKEY JOHN ADAMS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $5,407

1251
IMPORTANT 1951 HOLLYWOOD GOLD CUP RACING SILK WORN BY HALL OF FAME JOCKEY STEVE BROOKS 

ABOARD LEGENDARY TRIPLE CROWN WINNER CITATION (HELMS/LA 84 COLLECTION)
PASS

1252
RACING SILK WORN BY HALL OF FAME JOCKEY JOHNNY LONGDEN WHILE WINNING THE SAN JUAN 

CAPISTRANO HANDICAP IN 1966 (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$5,777

1253
TWO SETS OF C.1900 OLYMPIC CLUB OF SAN FRANCISCO TRACK AND FIELD UNIFORMS WORN BY CHARLES 

PARSONS OF USC PLUS 1893 OLYMPIC CLUB PROGRAM (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$396

1254
1903 UNIVERSITY OF CHICAGO CROSS COUNTRY CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY WON BY FOUR-

TIME OLYMPIC GOLD MEDAL WINNER JAMES D. LIGHTBODY (HELMS/LA84 COLLECTION)
$726

1255
1912 PAIR OF STOCKHOLM SUMMER OLYMPIC GAMES COMMEMORATIVE (DIEGES & CLUST) MEDALLIONS 

PRESENTED BY CITY OF NEW YORK TO LOCAL U.S. OLYMPIANS (HELMS/LA84 COLLECTION)
$356

1256
1924 PARIS SUMMER OLYMPIC GAMES PARTICIPANT'S BADGE AND COMMEMORATIVE MEDALLION 

PRESENTED BY NYC MAYOR (HYLAN) TO LOCAL U.S. OLYMPIANS (HELMS/LA84 COLLECTION)
$515

1257 1924 PARIS SUMMER OLYMPIC GAMES PARTICIPATION MEDAL (HELMS/LA84 COLLECTION) $686

1258 1928 AMSTERDAM SUMMER OLYMPIC GAMES LOT OF (3) FEAT. PARTICIPATION MEDAL AND 8/10/1928 $349

1259
1928 IX OLYMPIAD AMSTERDAM DIPLOMA GIVEN TO MICHAEL GALITZEN (DIVING) BY THE INTERNATIONAL 

OLYMPIC COMMITTEE (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$1,379

1260
1930'S BRONZED TRACK SHOE ATTRIBUTED TO JOHN WILSON - 1939 INTERCOLLEGIATE HIGH JUMP CO-

CHAMPION (HELMS/LA 84 COLLECTION)
PASS

1261
1931 NORWEGIAN TURN SOCIETY INDOOR PENTATHALON 1ST PRIZE FIGURAL TROPHY PRESENTED TO 

BARNEY BERLINGER (HELMS/LA84 COLLECTION)
$396

1262
OWEN CHURCHILL'S FRAMED STERLING SILVER SILHOUETTE OF SCHOONER YACHT AMERICA AND 

CHURCHILL'S 1932 OLYMPIC YACHTING FIRST PLACE DIPLOMA (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$1,517

1263
1932 LOS ANGELES OLYMPIC GAMES LOT OF (10) INCL. GYMNASTICS PARTICIPATION MEDAL, (4) TICKETS, 

(2) PROGRAMS, PARKING PASS, COCA COLA AD & SOUVENIR COIN (HELMS/LA84 COLLECTION)
$475

1264
1932 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES LOT OF (4) BADGES INCL. USHER & GATEMAN OLYMPIC 

STADIUM AND (2) MESSENGER ALL EX-NM (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,837



1265
1932 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES LOT OF (4) PARTICIPANT'S BADGES INCL. (2) OFFICIAL 

BADGES ALL MISSING RIBBONS (HELMS/LA84 COLLECTION)
$294

1266
1932 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES LOT OF (4) PRESS BADGES ALL NEAR MINT (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$940

1267 1932 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES PARTICIPATION MEDAL (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,379

1268 1935 TRACK AND FIELD TROPHY WON BY CORNELIUS JOHNSON - 1936 U.S. OLYMPIC HIGH JUMP GOLD $290

1269
1936 BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES FIELD HOCKEY PARTICIPANT'S BADGE NEAR MINT (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$356

1270
1936 BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES NATIONAL OLYMPIC COMMITTEE BADGE VG-EX (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$535

1271
1936 BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES ORGANIZING COMMITTEE BADGE WITH BOTH RIBBONS NM-MT 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,420

1272
1936 PAIR OF BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES COMMEMORATIVE MEDALLIONS INCL. ONE PRESENTED BY 

NYC MAYOR (LA GUARDIA) TO U.S. SWIMMING SILVER MEDALIST RALPH FLANAGAN (HELMS/LA84 
$294

1273
1936 PAIR OF BERLIN SUMMER OLYMPIC GAMES SERVICE BADGES FROM PERSONAL COLLECTION OF U.S. 

SAILING GOLD MEDALIST OWEN CHURCHILL (HELMS/LA84 COLLECTION)
$238

1274 1960 ROME AND 1956 MELBOURNE SUMMER OLYMPICS POSTERS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $853

1275 1948 LONDON SUMMER OLYMPIC GAMES AWARD OF MERIT MEDALLION PRESENTED BY L.A. TIMES TO $120

1276
1948 LONDON SUMMER OLYMPIC GAMES USA TRACK & FIELD SINGLET WORN BY BRONZE MEDALIST 

GEORGE STANICH DURING COMPETITION (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,892

1277 1948 PAIR OF LONDON SUMMER OLYMPIC GAMES PARTICIPATION MEDALS (HELMS/LA84 COLLECTION) $694

1278
LOT OF (5) OLYMPIC GAMES BADGES INCL. 1948 ST. MORITZ WINTER (TEAM AUSTRIA), (2) 1952 HELSINKI 

SUMMER PARTICIPANT AND (2) 1956 CORTINA WINTER PARTICIPANT - ALL MISSING CLOSURES 
$697

1279
LOT OF (3) OLYMPIC COMMEMORATIVE MEDALLIONS INCL. 1950 SIGFRID EDSTROM (IOC PRES.) 80TH B-

DAY, 1962 50TH ANNIV. OF STOCKHOLM, AND WILLIAM MAY GARLAND AWARD (HELMS/LA84 COLLECTION)
$120

1280
LOT OF (8) 1956 MELBOURNE OLYMPICS PENNANTS REPRESENTING VARIOUS COUNTRIES (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$360

1281
PAIR OF FENCING FOILS INCL. 1951 ARGENTINE PRESENTATION FOIL TO GUSTAVUS TOWN KIRBY (HELMS/LA 

84 COLLECTION)
$1,034

1282
1952 HELSINKI SUMMER OLYMPIC GAMES FOOTBALL PARTICIPANT'S BADGE WITH RIBBON (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$178

1283
1952 HELSINKI SUMMER OLYMPIC GAMES NATIONAL OLYMPIC COMMITTEE BADGE WITH BOTH RIBBONS 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
$572

1284
1952 HELSINKI SUMMER OLYMPIC GAMES ORGANIZING COMMITTEE PRESIDENT'S BADGE WITH BOTH 

RIBBONS (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,379

1285
1955 PAN AMERICAN GAMES TROPHY WON BY TWO-TIME U.S. OLYMPIC GOLD MEDAL SHOT-PUTTER PARRY 

O'BRIEN (HELMS/LA84 COLLECTION)
$528

1286
1956 CORTINA D’AMPEZZO AND 1960 SQUAW VALLEY WINTER OLYMPICS POSTERS (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$775

1287 1956 USA OLYMPIC TEAM PARADE JACKET (HELMS/LA84 COLLECTION) $12,173

1288 1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES DEMONSTRATION SPORT BRONZE MEDAL FOR TENNIS $1,379

1289
1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES DEMONSTRATION SPORT SILVER AND BRONZE MEDALS FOR 

WINDSURFING (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,892

1290
1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES DEMONSTRATION SPORT SILVER MEDAL FOR WHEELCHAIR 

RACING (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,253



1291
1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES LOT OF (4) IOC BADGES INCL. NATIONAL OLYMPIC 

COMMITTEE, PRESS AND (2) MEDIA (HELMS/LA84 FOUNDATION)
$120

1292
1984 OLYMPIC GAMES LOT OF (3) INCL. LOS ANGELES SUMMER PARTICIPATION AND VOLUNTEER MEDALS 

PLUS SUMMER/WINTER (SARAJEVO) FRIENDSHIP MEDALLION (HELMS/LA84 COLLECTION)
$262

1293
1988 PAIR OF CALGARY WINTER AND SEOUL SUMMER OLYMPIC GAMES PARTICIPATION MEDALS - BOTH 

WITH ORIGINAL CASES (HELMS/LA84 COLLECTION)
$428

1294
ORIGINAL TORCH FROM 1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES UNUSED IN ORIGINAL BOX WITH 

CASE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,720

1295
1925 U.S. LADIES TENNIS ASSOCIATION COMMEMORATIVE TENNIS BALL CHARM PRESENTED TO U.S 

NATIONAL DOUBLES CHAMPION MARY K. BROWNE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$300

1296
1926 BILL TILDEN AND FLORENCE BALLIN ASHEVILLE GOLF AND COUNTRY CLUB TENNIS CHAMPIONSHIP 

(MIXED DOUBLES) STERLING SILVER AWARD (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,172

1297
1929 LOS ANGELES TENNIS CLUB (WOMEN'S DOUBLES) TROPHY AND 1928 YOSEMITE PLAYGROUND TENNIS 

TOURNAMENT (MIXED DOUBLES) TROPHY (HELMS/LA84 COLLECTION)
$528

1298
1929 SANTA MONICA TENNIS TOURNAMENT (WOMEN'S SINGLES) TROPHY AND 1929 HARVARD TENNIS 

(WOMEN'S SINGLES) ACP TROPHY (HELMS/LA84 COLLECTION)
$436

1299
1939 WOMEN'S TENNIS U.S. NATIONAL SINGLES CHAMPIONSHIP STERLING SILVER TROPHY WON BY ALICE 

MARBLE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$3,355

1300
1892 CANTON 10 MILES (CYCLING) FIRST PRIZE MEDAL WON BY W.S. CUMMINGS (HELMS/LA84 

COLLECTION)
$480

1301 1892 FIVE MILES (CYCLING) FIRST PRIZE MEDAL WON BY W.S. CUMMINGS (HELMS/LA84 COLLECTION) PASS

1302 1892 ONE MILE (CYCLING) FIRST PRIZE MEDAL WON BY W.S. CUMMINGS (HELMS/LA84 COLLECTION) PASS

1303
1895 TWO MILE HANDICAP (CYCLING) 2ND PRIZE STERLING SILVER MEDAL WON BY W.S. CUMMINGS 

(HELMS/LA84 COLLECTION)
PASS

1304
1903 DETROIT MICHIGAN "TEN MILES OPEN" ORNATE PUNCH BOWL AWARD PRESENTED TO RACING 

PIONEER BARNEY OLDFIELD (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,562

1305
1904 "ONE MILE CHAMPIONSHIP" AMERICAN AUTOMOBILE ASSOCIATION (ORMOND-DAYTONA BEACH) 

STERLING SILVER TANKARD AWARD (HELMS/LA84 COLLECTION)
$1,379

1306 1934 REX MAYS AUTO RACING WORN SPALDING BRAND AVIATORS HELMET (HELMS/LA 84 COLLECTION) $660

1307
JULY 9, 1912 BUDWEISER CUP DONATED BY ANHEUSER BUSCH FOR PORTLAND AUTOMOBILE CLUB 5 MILE 

RACE (HELMS/LA84 COLLECTION)
$3,769

1308
LOT OF (3) 1960'S ERA AUTO RACING RELATED CARTOONS INCLUDING HALL OF FAME DRIVER MARIO 

ANDRETTI (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$132

1309 LOT OF (5) C.1900 SWARTHMORE UNIVERSITY LARGE FORMAT SPORTS PHOTOS (HELMS/LA 84 COLLECTION) $916

1310
1931 OCEANSIDE "ROUGH WATER SWIM" AND 1923 CORONADO TENT CITY "100 YD. OPEN" SWIMMING 

TROPHIES (HELMS/LA84 COLLECTION)
$145

1311
LOT OF (3) 1906, 1926 AND 1936 STERLING SILVER BOATING/YACHTING TROPHIES (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$353

1312
LOT OF (4) 1909-1919 LOS ANGELES ATHLETIC CLUB TROPHIES INCL. 3 FOR WRESTLING (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
PASS

1313
PAIR OF 1918 BELMAR (N.J.) SWIMMING TROPHIES (STERLING ON BRONZE ART DECO STYLE) WON BY 

HAROLD KRUGER (HELMS/LA84 COLLECTION)
PASS

1314 TRIO OF 1924-1935 SOUTHERN CALIFORNIA YACHTING/BOAT RACING TROPHIES (HELMS/LA84 COLLECTION) $520

1315
IMPORTANT 1930'S JAMES E. SULLIVAN AWARD TROPHY - THE "OSCAR" OF SPORTS AWARDS (HELMS/LA 84 

COLLECTION)
$3,355

1316
LOT OF MISC. SPORTS CARTOONS FROM THE 1940'S AND 50'S INCL. BOXING, BASKETBALL, FOOTBALL, 

TENNIS AND OTHERS (HELMS/LA 84 COLLECTION)
$145



1317 1972 GYMNASTICS NATIONAL CHAMPIONSHIPS TROPHY (HELMS/LA 84 COLLECTION) $288

1318 1973-74 RANDY ROTA LOS ANGELES KINGS GAME WORN HOME JERSEY (HELMS/LA84 COLLECTION) $1,837


